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Predgovor

Pobožnost Srcu Marijinu je među najraširenijima u Katoličkoj Crkvi u posljednjem
stoljeću zahvaljujući iznad svega poticajima Fatimskih ukazanja i posvetama svijeta i Crkve
Srcu Marijinu koje su mnoge pape učinili. Pa ipak, ta pobožnost koja ima svoje korijene u
Novom Zavjetu, se razvijala tokom cijele povijesti Crkve a postala je javna u 17-tom stoljeću
zahvaljujući  iznad  svega  sv.  Ivanu  Eudesu.  Sv.  Ivan  Eudes  je  napisao  kapitalno  djelo  u
povijesti katoličke tradicije o Srcu Marijinu koje ima više tisuća stranica, Coeur admirable.
Djelo je odveć veliko i nije prikladno za pučku pobožnost, između ostalog jer raspravlja i o
složenim teološkim problemima. Pa ipak u Coeur admirable se nalaze razmatranja, molitve
pobožnost i meditacije koje je svetac pisao na čast Srca Marijina.

Duhovni sinovi sv. Ivana, Eudisti su u više pokušaja i izdanja širili pobožnost njihova
utemeljitelja Srcu Marijinu. Tako i F. Lebesconte, u knjizi Le coeur de Marie d' apres saint
Jean  Eudes,  objavljenoj  s  imprimaturom  od  28.  11.  1945.  A.Leclerca  u  Parizu.  Mi  smo
koristili  ovu knjigu  u  sastavljaju  devetnice  na  čast  Srca  Marijina  s  tekstovima  sv.  Ivana
Eudesa. Došli smo i do dijelova Coeur admirable koji se odnose na pobožnost. Skupljali smo i
druge svetačke molitve i tekstove koji govore o pobožnosti Srcu Marijinu te došli na ideju da
uredimo ovu malu knjižicu kao jedan priručnik pobožnosti Srcu Marijinu. Dao Bog i Majka
Božja da objavljivanje ove knjižice donese obilje duhovnih plodova u Crkvi u hrvatskome
narodu.

p. Miljenko Sušac s.m.m. - misionar montfortanac

1.  POVIJEST  ŠTOVANJA  I  POBOŽNOSTI  SRCA  MARIJINA  U  KATOLIČKOJ
CRKVI

Biblijski temelji i svetačke tradicije štovanja Srca Marijina
Biblijski  temelji  štovanja Srca Marijina nalaze se u prva dva poglavlja  Lukina Evanđelja.
Govoreći o Isusovu životu evanđelist kaže: " Sve te događaje Marija je brižno čuvala u srcu"
(Lk 2,51). U prva dva- poglavlja Lukina Evanđelja nalazimo glavne smjernice štovanja Srca
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Marijina. Arkanđeo Gabrijel ju je nazvao "Milosti puna", Elizabeta je opjevala njenu čvrstu
vjeru, prorok Šimun je Mariji navijestio mač boli. S druge strane u tim istim događajima se
zorno očituju Marijine kreposti: njeno djevičanstvo, poniznost i poslušnost volji Božjoj kod
Navještenja, njena velika ljubav prilikom pohoda rođakinji Elizabeti i na kraju Srce Marijino
pjeva Bogu svoj Veliča.

Sveti crkveni oci su se nadahnuli na Evanđelju i više puta u svojim spisima slave Srce
Marijino. Među njima se na poseban način ističu sv. Augustin,  sv. Ivan Damašćanski,  sv.
Anselmo, sv. Bonvatura. sv. Bernard i drugi. Na nauku crkvenih otaca nadahnuli su se mistici
i sveci u trinaestom stoljeću. Tako su sv. Gertruda, sv. Matilda i sv. Brigita opjevavale sveto
Srce Marijino  u svojim molitvama.  Valja  još  spomenuti  Gersona,  sv.  Lovru Justinijanija,
Lanspergea kao promicatelje pobožnosti Srcu Marijinu.

Štovanje Srca Marijina postaje javni kult u Katoličkoj Crkvi
Sve do osamnaestog stoljeća privatna pobožnost Srcu Marijinu ne postaje javni kult.

Tek sa sv. Ivanom Eudesom 1648 se po prvi puta spominje javno štovanje Srcu Marijinu u
Katoličkoj Crkvi. Papa Pio X prilikom proglašenja blaženim sv. Ivana Eudesa reče: "Zapaljen
posebnom ljubavlju prema svetim Srcima Isusa i Marije, po Božjem nadahnuću bijaše on prvi
koji je došao na ideju da se u Crkvi javno štuje Srce Marijino". Tako se javno štovanje i
pobožnost Srcu Marijinu u Crkvi javila nekoliko desetljeća prije javnog štovanja Srca Isusova
koje je počelo 1670. Pobožnost Srcu Isusovu se naglo širila i danas se u cijeloj Crkvi se slavi
blagdan Srca Isusova, dok se je Pobožnost Srcu Marijinu sporije širila. 

Novi  poticaji  za  pobožnost  Srcu  Marijinu  dolazili  su  s  Neba.  1830  događaju  se
ukazanja vezana uz Čudotvornu medaljicu. Marija traži da se na medaljicu uz Srce Isusovo
ureže i njeno Srce probodeno mačem. 1836 svećenik Desgenetes koji je gradio župnu crkvu u
Parizu  čuje  glas  koji  ga  potiče:  "Posveti  crkvu  i  župu  Presvetom  i  Bezgrešnom  Srcu
Marijinu". Početkom dvadesetog stoljeća množe se molbe i zahtjevi vjernika i pastira sv. ocu
Papi  da  proglasi  u  cijeloj  Crkvi  blagdan  Srca  Marijina.  Danas  se  u  cijeloj  Crkvi  slavi
spomendan Srca Marijina u subotu nakon svetkovine Srca Isusova.

Fatimski poticaji na štovanje, pobožnost i posvetu Bezgrešnom Srcu Marijinu
Najveći  poticaji  na  pobožnost  i  posvetu  Srcu  Marijinu  u  prošlom  stoljeću  su  došli  iz
Fatimskih ukazanja. Marija je rekla vidiocima: "...Isus se želi vama poslužiti da bi ga ljudi
upoznali i uzljubili. On želi da se u svijetu raširi pobožnost mome Bezgrešnom Srcu...'". 13.
lipnja  1917  mala  Lucija  je  čula  ove  riječi:  "Doći  ću  i  tražiti  posvetu  svijeta  mome
Bezgrešnom Srcu...Moje će Bezgrešno Srce trijumfirati ijedan period mira će biti dan svijetu".

Nakon Fatimskih ukazanja pobožnost Srcu Marijinu je uzela velikoga maha u cijelom
svijetu. Papa Pio XII je 8. 12. 1942 posvetio cijeli svijet Mariji, a tu posvetu je obnovio i Papa
Ivan Pavao II u Rimu. na svetkovinu Blagovijesti 25. III. 1984. Nakon Fatimskih ukazanja
mnogi vjernici, grupe, pojedine Biskupijske konferencije su činile i obnavljale posvetu Srcu
Marijinu, a nastajali su i pokreti koji se nadahnjuju na Fatimskim porukama.
( Prijevod iz knjige F. Lebescontea, II Cuore di Maria secondo san. Giovanni Eudes. Milano
1954, st. 29-33)

1. DEVETNICA PRESVETOM SRCU MARIJINU
(Iz djela sv. Ivana Eudesa)

Ovu devetnicu možemo moliti tijekom liturgijske godine kada želimo slaviti Boga za
velika djela koja je učinio u svojoj poniznoj službenici ili kad želimo na poseban način moliti
Srce  Marijino  da  nam  isprosi  neku  milost.  Devetnica  može  poslužiti  i  kao  priprava  za
slavljenje spomendana Bezgrešnog Srca Marijina, koji se slavi u subotu poslije svetkovine
Presvetog Srca Isusova.
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Prvi dan: Srce Marijino je Nebo nad nebesima
Prva slika Srca Marijina koju nam je dao vječni Otac je nebo. Njeno Prečisto Srce je istinsko
nebo kojega je nebeski svod samo slika i lik. Njeno Srce je nebo uzvišeno nad svim nebesima.
To je nebo o kome govori Duh Sveti: Bog gleda sa svog uzvišenog svetišta s nebesa zemlju
promatra (Ps 102,20) kada kaže da je Spasitelj došao na zemlju izvršiti otkupljenje. Marija
ljubezna Majka je oblikovala Isusa prvo u svom Srcu, a zatim ga začela u prečistom tijelu.

Tako se može reći da nakon što je neko vrijeme bio skriven u Marijinu Srcu, slično
kao u krilu Očevu u vječnosti, Isus je izišao u svijet i objavio se ljudima. Ali kao što je iz krila
Očeva i s nebesa sišao bez da ih je napustio slično je i sa Srcem Marijinim. Ono je Nebo iz
kojega je došao Spasitelj svijeta bez da ga je napustio, naprotiv u njemu je ostao i ostat će
zauvijek: Riječ tvoja ostaje stalna poput nebesa. ( Ps 118, 89) 

Marijino Srce je svod nebeski, plamen sunčani, sama vatra, plamen, jer je upaljeno
plamenovima božanske  ljubavi.  Ono je  svetije  i  ražarenije  od sve  ljubavi  svih Serafina  i
svetaca.  Ono  je  Nebo  nad  nebesima  stvoreno  samo  za  Boga.  Sunce  je  od  stvaranja  u
neprestanom pokretu i svakodnevno prelazi tisuće kilometara. Tako i Presveto Srce Marijino
je  od  trenutka  njenog  Bezgrešnog  Začeća  bilo  u  trajnom  pokretu  ljubavi  prema  Bogu  i
bližnjemu.  Njeno Srce je,  dok je  bila  na zemlji  trčalo,  bolje  reći  letjelo  takvom brzinom
putovima svetosti da je trajna putanja sunaca samo blijeda slika toga. Njena ljubav se svakim
činom podvostručavala što nikada nije rečeno ni za kojega sveca. Ako je Marija molila ljubav
je u njoj molila,  ako je slavila i častila Boga ljubav je to u njoj činila,  ako je govorila ili
šutjela, sve je iz ljubavi činila, ako je radila ljubav je usavršavala njen posao, ako se odmarala
ljubav  ju  je  na  to  poticala.  Molitva:  O,  vatro  ljubavi  Srca  Marijina  jača  od  Serafina,  do
prijestolja Nebeskog Oca si sezala i privukla Riječ Božju da bi zajedno s njim surađivala u
spasenju  svijeta.  O Božanski  plamenu  koji  ražaruješ  plemenito  Srce  Marijino  siđi  u  srce
svakog čovjeka, ugasi u srcima ljudi svaku drugu vatru, sažezi sve što je protivno tebi, zapali
srca ljudi preobrazi ih u sebe kako bi ljubili Boga koji ih je stvorio da bi ga ljubili. Daj da
možemo moliti  sa svetim Augustinom: "O sveti  plamenu tvoja vatra  je  slatka i  Ugodna."
Litanije Prečislom Srcu Marijinom str. 595

Drugi dan: Srce Marijino sjedinjeno sa Srcem Isusovim je izvor blaga nebeskoga
Što bi se reklo kad bi neki kralj otvorio sva svoja blaga puna zlata i dragog kamenja i

kazao da svatko može uzimati kako želi? Ne bi to bilo ništa u usporedbi s beskrajno bogatijim
darom koji nam je dao Kralj kraljeva dajući nam Srce slavne Majke Marije. Što bi bilo kad bi
nam papa dopustio da biramo za sebe među najljepšim relikvijama koje se čuvaju u Rimu?
Bio bi to lijep dar, ali neznatan u odnosu na ono čime nas je počastio naš Spasitelj dajući nam
Srce Kraljice svetaca.
Što bi bilo kad bi nam Spasitelj Isus oduzeo srce od mesa i umjesto njega nam dao srce nekog
Serafina?  Bio  bi  to  veliki  dar.  ali  dajući  nam Srce  svoje  Majke  dao  nam je  dar  koji  je
beskrajno  plemenitiji  i  dragocjeniji.  Jer,  Marijino  Presveto  Srce  je  uvijek  bilo  ražareno
gorljivošću  za  slavu  Božju,  tako  ne  samo da  nije  podnosilo  u  sebi  ništa  što  je  protivno
njegovom Božanskom Veličanstvu nego je uvijek bilo spremno za slavu Božju žrtvovati sebe,
svoj život svoje biće i trpjeti sva moguća mučenja.

Kardinal de Berulle kada nam govori o Isusovu boravištu u Marijinu Srcu kaže da su
njih dvoje na zemlji činili jedno živo biće. Njih dvoje su tako bili sjedinjeni, bliski, živjeli su
plemeniti  život  da  su  bili  jedno  za  drugo.  Samo  ljubav  to  može  domisliti.  Neka  je
blagoslovljen  Bog  ljubavi  i  sjedinjenja  koji  ih  povezuje.  Neka  On  sjedini  i  naša  srca  s
njihovim Srcima  i  učini  da  i  mi  uvijek  živimo  u  savršenom jedinstvu  na  čast  svetoga  i
savršenog sjedinjenja Srdaca Isusa i Marije.
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Molitva: O Marijo, neka sva stvorenja svemira zadobiju jezik i govor i neka postanu
srca koja te blagoslivljaju i neprestano ljube. Marijo, naša dobra i moćna Zagovornice, ti koja
si  uistinu  Majka  milosrđa  svrni  svoj  majčinski  pogled na nas,  tvom majčinskom Srcu se
utječemo da ne budemo bijednici ni u ovom ni u budućem svijetu,  nego da poslije ovoga
progona blaženo gledamo lice našeg ljubljenoga Oca i Isusa Krista koji je blagoslovljeni plod
utrobe tvoje. Amen. Litanije Prečistom Srcu Marijinom str. 595

Treći dan: Srce Marijino raj zemaljski
Marija nije nikada ljubila ništa drugo osim Boga. Željela je samo da bude njemu po

volji,  bojala  se da ga ne povrijedi,  poduzimala velike i  teške stvari  radi služenja njegovu
Božanskom veličanstvu. Svi njeni osjećaji prema svijetu su bili umrtvljeni i živjela je samo za
Boga koji ju je posjedovao i vodio. Tako je Srce Presvete Djevice bilo istinski raj zemaljski u
kome nije bilo ratova, ni uznemirivanja, niti bilo kakvog nereda nego samo mir, pokoj i divan
red.

Njeno Srce se trajno klanjalo Bogu, slavilo Ga i blagoslivljalo, jer je u njemu, raju
zemaljskom. Bog podigao svoje prijestolje. Njeno Srce je bilo kao jedan sveti oltar na kojemu
je dostojna Majka Vrhovnog Svećenika  Isusa bez prestanka prikazivala  samu sebe,  svoje
strasti kao tolike svete žrtve. U svom Srcu zapaljenom plamenom ljubavi umirala je svemu što
nije bio Bog na slavu Božju i veću ljubav prema Bogu. Srce ove uzvišene Kraljice je sve
prožeto Božanskom ljepotom. Isus nije samo Očev sjaj slava i ljepota, nego i Marijina. On je
najdragocjenije  blago  koje  Marijino  Srce  nosi  u  sebi.  Čudesna  ljepota  Marijina  Srca  je
predmet divljenja i naslade Očeve Stoje izraženo ovim riječima: "O moja najdraža ljubljena, o
moje srce i moja ljubavi, puna si slasti i očaravaš me tvojim nasladama". Ljepota Sinovljeva
je i ljepota Marijina, ili bolje reći sam Sinje ljepota, savršenstvo, svetost, ukras i slava svoje
Majke.

Molitva: Pozdravljamo te Presveto Srce. Slatko Srce. ponizno Srce pozdravljamo te.
Srce koje si se potpuno predalo, mudro Srce pozdravljamo te. Strpljivo i poslušno Srce, vjerno
Srce, pažljivo Srce pozdravljamo te. Najsretnije Srce, Srce puno milosrđa pozdravljamo te.
Ljubljeno Srce Isusa i Marije pozdravljamo te. Mi ti se klanjamo, zahvaljujemo ti, slavimo te.
Ljubimo te svim našim srcem, svom dušom i svom snagom. Darujemo ti naše srce, predajemo
ga, posvećujemo i žrtvujemo. Očisti ga, prosvijetli ga. posveti ga, u njemu živi i kralju) sada i
zauvijek. Amen. Litanije Prečistom Srcu Marijinom str. 595

Četvrti dan: Srce Marijino i Utjelovljenje Sina Božjega
Koliko je Bog više ispunjao Srce Marijino svojim milostima i savršenostima, toliko

više  se  njeno  Srce  po  poniznosti  smanjivalo.  Kada  se  Presveta  Djevica  Marija  Srcem
podložila volji Božjoj kod Navještenja, kako bi se dogodilo Utjelovljenje Sina Božjega, više
je željela slušati nego li postati Majkom Božjom. Rekla je:"Evo službenice Gospodnje", kao
da je odgovorila Arkanđelu: "Pristajem drage volje na ono što Bog traži od svoje službenice,
ne da bi bila čašćena kao dostojna Majka Božja nego da izvršim svetu volju Božju i zato
kažem neka mi bude po tvojoj riječi".
I Vječna Riječ, Sin Božji, postao je tijelom u krilu Presvete Djevice. Kako se to dogodilo?
Tijelo Isusovo je bilo oblikovano u krilu Presvete Djevice od njene prečiste Krvi po djelu
Duha Svetoga. I ta prava krv je uzeta manje ili više neposredno iz tjelesnog Srca Marijina.
Kraljica Anđela je začela Kralja svemira u prečistoj Krvi svoga Srca, po djelovanju Duha
Svetoga Marija je začela Sina koji je Stvoritelj svoje Majke.
Određena da bude Majka Spasitelja Ona je trebala savršeno nalikovati onome koji je uzeo
tijelo od njene prečiste Krvi. Bilo je objavljeno sv. Brigiti da su Sin i Majka tako sličili jedno
na drugo da tko je vidio jedno vidio je i drugo.
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Molitva:  Pozdravljam  te  kćeri  Boga  Oca,  Majko  Sina  Božjega,  Zaručnice  Duha
Svetoga hramu Božanstva, Djevice djevica, djevice od koje se htio roditi Kralj nebeski i čijim
se mlijekom htio hraniti, Marijo Kraljice moga Srca, Majko moja i živote moj, radosti moja i
predraga nado, ljubljena Majko, čudesna Majko, Majko milosrđa. Ti si puna milosti Gospodin
je s tobom blagoslovljena si među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje Isus, vječni Otac
te je izabrao. Sin te ljubio Duh Sveti zaručio. Blagoslovljeni zauvijek oni koji te blagoslivljaju
i ljube, blagoslovi nas sa svojim nježnim Sinom. Amen. Litanije Prečistom Srcu Marijinom
str. 595

Peti dan: Srce Marijino pod Križem Isusovim
Srce  Marijino  je  s  radošću  ljubilo  Boga  takvom  ljubavlju  daje  njeno  jedino

zadovoljstvo bilo misliti na Boga i vršiti u svemu njegovu svetu volju, sve predati Njemu i sve
ostaviti zbog njega, trpjeti sve za Boga i žrtvovati svoga predragoga Sina Isusa Krista kojega
je beskrajno više ljubila nego samu sebe.

Tko bi mogao sumnjati da bi Marija radije pretrpjela sve paklene muke nego li vidjela
svoga ljubljenoga Sina uronjena u ponor patnje i prezira kako umire na križu. Zato kažem
daje Srce Marijino pokazalo više želje i gorljivosti za Slavu Božju i spasenje duša pristajući
na bolnu žrtvu svoga Sina na Križu nego da je pretrpjelo sve paklene muke. Njezin Sin nije
dopustio da joj bilo koji stvor, pa ni oni koji su ga razapinjali, učini bilo kakvu uvredu ili da
joj smeta. Htio je daje učini sličnom sebi. I kao što je ljubav bila glavni uzrok njegove muke u
smrti, htio je da ona ljubav koju je imao prema svojoj Majci, i njegova Majka prema njemu
bude uzrokom mučeništava Srca Marijina, cilj njenog života.

Marija presveta ovčica i Isus Božanski jaganjac su se promatrali i dobro razumijevali
izmjenjujući uzajamno svoje patnje koje su bile takve da ih nitko, izuzev njihovih srdaca, Sina
i  Majke ne može razumjeti.  Oni,  jer  su se  savršeno ljubili  zajedno su trpjeli  ova strašna
mučenja.  Naš  Gospodin  Isus  Krist  daje  duši  najveći  znak  svoje  ljubavi  tako  daje  učini
dionikom svoga Križa. On je ljubio Presvetu Djevicu više od bilo kojega stvorenja, više nego
sva stvorenja zajedno,  i  učinio ju  je  najvećom dionicom svoje Muke.  Zbog toga trebamo
zahvaliti Isusu i Mariji.

Molitva:  O Blažena Djevice Marijo,  Nebo je stvoreno da bude boravište  svetaca i
anđela, ali tvoje blagoslovljeno tijelo je Nebo za Kralja anđela i svetaca. Tvoja prečista krv je
bila stvorena da bi iz nje uzeo tijelo ljubljeni Isus, tvoje krilo da bi ga nosilo tijekom devet
mjeseci, tvoje prečiste grudi da bi ga hranile mlijekom, tvoje oči da bi ga ljubila, i natapala
suzama radosti i boli. tvoje noge da bi ga pratile u Egipat, Nazaret, Jeruzalem, Kalvariju i
posvuda kamo On hodi. Tvoje Presveto Srce je stvoreno da ga ljubi i da ljubi sve one koje On
ljubi. Litanije Prečistom Srcu Marijinom str. 595 

Šesti dan: Srce Marijino je oltar na kome trebamo prikazati Isusa Ocu
Budući da si ti bio nedostojan, kaže sv. Bernard, da ti Bog dade samoga sebe, On se

dao Mariji da primiš iz njenih prečistih ruku sve što imaš. Tako je Bog u svom vječnom planu
odredio da ne daje nikome ništa što prije nije prošlo preko Marijinih ruku. O Srce Isusovo,
koje živiš u Mariji i po Mariji! O Srce Marijino, koje živiš u Isusu i po Isusu! O slatki vezu
dvaju Srdaca, neka je blagoslovljen Bog ljubavi koji vas sjedinjuje. Neka On sjedini i naša
srca Srcima Isusa i Marije i učini da žive u jedinstvu ljubavi.

Isus je zaživio ljudski život po Presvetoj Djevici, dakle Ona nam daje i kruh anđela,
Presvetu Euharistiju da bi u nama sačuvala novi život koji nam je darovan. Tako sv.German
Carigradski kaže: "Znajte daje krilo Bezgrešne Djevice sveti kalež pun Predragocjene Krvi
Isusa Krista. Onaj koji pristupa ovoj nebeskoj gozbi može reći sa sv.Augustinom: "Ovdje su
Rane moga ljubljenoga Isusa Krista i djevičansko krilo moje dobre Majke Marije. On me
napaja svojom predragocjenom Krvlju, a Ona me hrani svojim božanskim mlijekom".
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Marija je na oltaru svoga Srca prikazala  istu žrtvu Božanskom veličanstvu koju je
njezin Sin prikazao na Kalvariji. Ljubljeni Spasitelj je samo jedanput prikazao svoju žrtvu na
Križu,  a njegova ljubljena Majka gaje žrtvovala tisuće puta na oltaru svoga Srca. O kako
trebamo  častiti  ovaj  sveti  oltar!  Blagoslovljen  Bog  koji  gaje  posvetio  na  slavu  svoga
Veličanstva.

Ovu božansku žrtvu koju je Blažena Djevica prikazala  Bogu svim svojim Srcem i
nezamislivom ljubavlju u Jeruzalemskom hramu i na Kalvariji, Ona prikazuje trajno Bogu u
Nebu i  u svim sv.  Misama koje se slave svaki dan diljem zemlje.  Ne kažem daje Marija
sjetilno i tjelesno prisutna na sv. Misama koje se slave na zemlji nego svojim Srcem, duhom i
voljom budući da su njeno Srce, duh i volja potpuno sjedinjeni sa svojim Sinom, Ona želi sve
što On želi, prati ga posvuda duhom i Srcem da bi skupa s njim, na neki način, činila sve što
On čini.

Molitva: O ljubavi, plamen tvoga Srca Marijo mi je dopustio da uđem u tako dobro
Srce moga Isusa. O Srce prepuno milosrđa i ljubavi, daj da umrem iz ljubavi, tebi za ljubav. O
Srce Moga Isusa, uroni moje siromašno srce u svoje Srce. pozovi me na tvoju nebesku gozbu
koja daje život  dušama,  iako nisam dostojan,  daj da pijem vino tvojih utjeha.  Neka tvoja
Božanska ljubav ispuni praznine koje su u meni. Neka preobilje tvoga Srca nadoknadi moju
mlakost i nedostojnost. Amen. Litanije Prečistom Srcu Marijinom str. 595

Sedmi dan: Srce Marijino - put naše molitve Bogu
Sva slava, milost, svetost i sve što je veliko i uzvišeno kod Nebeske Kraljice ima svoje

korijene  u  njenom Srcu,  jer  je  po  njenoj  dubokoj  poniznosti,  po  čistoći  bez  premca,  po
gorućoj ljubavi njenog djevičanskog Srca Ona očarala Srce Nebeskoga Oca i privukla u svoje
Srce  i  krilo  Jedinorođenog  Sina  Božjega.  Tako  je  Marija  bila  uzdignuta  u  najveće
dostojanstvo ljubljene Kćeri Nebeskoga Oca, Majke Sine Božjega i Zaručnice Duha Svetoga
te postala svetište Presvetog Trojstva.

Zbog toga trebamo častiti ne samo neko od otajstava ove Presvete Djevice nego svu
njenu ljubav, jer ljubav je mjera zasluga i temelj svake svetosti. Ljubav je posvetila sve njene
misli,  riječi,  dijela,  razum,  volju  i  sve  duševne  moći  te  je  ukrasila  njen  nutarnji  život
čudesnom svetošću koja u sebi sadrži najviši stupanj svih kreposti, sve darove i plodove Duha
Svetoga.  Po  ljubavi  svoga  Srca  Marija  je  uzvišena  nadasve  Serafine  i  stavljena  na
neusporedivo prijestolje slave i moći.

Dodajmo još k tome daje dobro Srce Marijino izvor svih darova, milosti, i blagoslova
za sve koji je ljube kao Majku lijepe ljubavi i koji pobožno časte njeno Prečisto Srce. Mi
dakle trebamo biti zahvalni, častiti Kraljičino i Majčinsko Srce Marijino i nikada mu nećemo
iskazati  dostojnu čast,  hvalu i slavu. Sve molitve koje se upućuju Bogu, sva slava,  čast  i
klanjanje koje mu iskazujemo trebaju proći preko zlatne kadionice Presvetog Srca Isusova i
Prečistog Srca Marijina da bi bile prihvaćene od Božanskoga Veličanstva. 

Poslušaj sv.Anselma koji kliče: "O Marijo ako ti šutiš, nitko ne moli za nas, nitko nam
neće priskočiti u pomoć, a ako ti moliš svi će moliti, svi će nam doći u pomoć". Sveci su svoje
molitve  stavljali  u  Srce  Marijino  koje  je  zlatna  kadionica  jer  su  shvatili  da  Bog njihove
molitve sjedinjene sa Marijinim radije prihvaća i one postaju učinkovitije.

Molitva: Neka Sin Božji, čije su vječno rođenje od Oca slavile vojske Nebeske, vidi
kako  se  u  cijelom  svemiru  slavi  njegovo  kraljevanje  u  Srcu  Marijinu.  Njeno  Srce  je
najuzvišenije, ponor milosti bez dna, prijestolje Kralja slave. Ono je škrinja Božjih darova. O
slatka Majko, čuvaj u svom Srcu srca svoje djece koja te mole, neka ona gore ljubavlju tvoga
Sina. O Djevice koja očaravaš srca, daj da srca onih koji te ljube budu uzdignuta k Nebu gdje
su neizrecive radosti. Litanije Prečistom Srcu Marijinom str. 595
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Osmi dan: Nasljedovanje Srca Marijina
Promatrajte našeg najvišeg Gospodara i Zakonodavca koji nam je dao uzvišeno Srce 
Marijino da ga nasljedujemo kao neko sveto pravilo koje će nas posvetiti ako u tome

ustrajemo. Zahvalimo Gospodinu što nam je dao tako sveto, ljubezno i slatko Srce koje je
sama ljubav. Sva vaša radost i slast treba biti u nasljedovanju Srca Marijina, a da biste ga
istinski nasljedovali trebate često podići oči vašega srca i pažljivo promatrati Srce Marijino.
Često predajte vaše srce ovoj uzvišenoj Kraljici Isusu posvećenih srdaca i usrdno je molite da
uzme potpunu vlast u vašem srcu, da vas preda i prikaže svome Sinu. da utisne u vaša srca
svoje osjećaje i kreposti kako bi častili Isusove kreposti te da na kraju učini vaše srce po Srcu
svoga Sina Isusa Krista.

Nasljedujmo Mariju, jer sva sreća, savršenstvo i slava naših srdaca sastoji se u tome da
činimo tako da ona budu slike Srca Marijina  kao što je  ovo Prečisto Srce potpuni  odraz
Presvetog Srca Isusova.

Jer uzvišeno i neshvatljivo Presveto Trojstvo ulijevajući u Mariju beskonačnost svoga
Božanskog blaženstva ispuni je i prožme toliko svojim Božanstvom da, budući je bila puna
Boga, sam Bog je djelovao u njoj i po njoj u svemu što je Ona činila. Bog je gledao po njenim
očima,  slušao  po njenim ušima,  govorio  preko  njenih  usta,  u  njoj  je  sam sebi  iskazivao
najsavršenije i najradosnije slave i hvale, a na kraju je u njenom Srcu pronalazio naslade i
slasti kao u svome vlastitome Srcu.
Molitva: O Presveta Majko Božja, zar ti nisi moja istinska Majka, nisam li ja tvoje siromašno
dijete? Ne treba li srce sina nalikovat srcu majke? Pa ipak ti vidiš toliku razliku između tvoga
i moga srca. O Majko milosrđa, smiluj se mojoj bijedi. Predajem ti potpuno moje siromašno
srce.
Usrdno te molim zbog dobrote tvoga majčinskoga Srca da potpuno iskorijeniš u srcu tvoga
siromašnog sina sve što ti nije po volji i što bi te moglo ožalostiti, da utisneš u moje srce svete
Isusove kreposti i kre¬posti tvoga Srca. O Djevice sveta ispuni naša srca Božanskim Duhom
kojim je tvoje Srce preplavljeno. Daj da i mi primamo od punine tvoje milosti, da naš duh
bude potpuno poništen u nama i da Duh tvoga Sina potpuno zagospodari  u nama tako da
govorimo, činimo i živimo privučeni i vođeni Isusom Kristom. Amen. Litanije Prečistom Srcu
Marijinom str. 595

Deveti dan: Posveta Srcu Marijinu
O Kraljice moga srca, molim te da s tobom budem jedno srce. jedna duša, jedan duh

ijedna volja. Da bi do toga došao uzmi moje srce i daj mi svoje da bi mogao vječno pjevati:
"Kojeg li dara, divna Marijina ljubav mi je ukrala srce da mi dade svoje". Neka Marijino Srce
bude duša moje duše, duh moga duha, neka ovo divno Srce bude pokretač moga života i svih
mojih  misli  u  ljubavi,  poniznosti,  podložnosti,  poslušnosti,  strpljenju  i  u  svim  drugim
krepostima i nakanama ovog nježnog Srca.

Srce  Marijino  je  naše  sa  svim  srcima  svetaca  i  anđela,  jer  smo  udovi  istoga
otajstvenoga tijela Kristova, i sve što pripada jednom udu pripada i drugome, kao što nam je
vječno Otac dajući svoga Sina dao sve skupa s njime. Nemojte se, dakle, zadovoljiti da ljubite
Boga beskraj¬no ljupkoga samo sa svom sposobnošću vašeg malog ljudskog srca. Bilo bi to
premalo, ako ne ništa. Ljubite Boga velikim Marijinim Srcem i predajte se potpuno Isusu da
bi djelovali u istom Duhu njegova Srca.

O  Marijo  Majko  moja,  kao  kad  se  ljudima  približava  smrt,  te  najbliži  iz  obitelji
podvostručuju svoje brige i ljubav za bolesnika, tako se i ja nadam i molim te budi mi blizu
zadnjih dana i  sati  moga života.  Po tvome obećanju budi  uza me kako bi me branila  od
neprijatelja  moje  duše,  dala  mi  snagu,  utješila  me,  pripravila  me  za  svetu  smrt  i  učinila
dionikom tvojih nutarnjih stanja s kojima si Ti išla u susret smrti. Budi tada uz mene primi
moju dušu kad se odijeli od tijela, zaštiti je svojim krilom i svojim majčinskim Srcem, jer ti si
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Isusova i moja Majka, sva moja ljubav. Privuci moju dušu k sebi u Nebo, da ljubim, slavim,
vječno zahvaljujem Presvetom Trojstvu skupa s tobom, anđelima i svecima.

Molitva: O Kraljice moga srca, prikazujem Ti i posvećujem moje bijedno srce i usrdno
te prosim zbog dobrote tvoga Srca po vlasti  koju ti je Bog udijelio uništi  sve u meni što
ožalošćuje tvoga Sina. Učvrsti u mom srcu kraljevstvo Isusova i tvoga Srca. Neka ova dva
divna Srca neprestano i vječno kraljuju u meni.

O velika i divna Majko Marijo, prikazujem ti i posvećujem moje tijelo, moju dušu,
cijelo  moje  biće  sa  svim njegovim sposobnostima i  sve  što mi  pripada,  moj  život,  moju
vječnost. Time ti želim zauvijek i vječno iskazivati čast. Ti sama moja Gospodarice zauzmi se
moću i vlašću koje ti je Bog udijelio zaposjedni me i potpuno sebi sjedini kako bi bio potpuno
Isusov. Amen. Litanije Prečistom Srcu Marijinom.

3. LITANIJE PREČISTOM SRCU MARIJINOM
(lz molitvenika "Isus prijatelj malenih " 
odobrenjem Nadbiskupskog duhovnog stola u Zagrebu 19l2.g.)

Gospodine, smiluj se! Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se! Kriste čuj nas, Kriste usliši nas!
Oče nebeski, Bože! smiluj nam se
Sine, Otkupitelju svijeta Bože! smiluj nam se
Duše Sveti Bože! smiluj nam se
Sveto Trojstvo, jedan Bože smiluj nam se
Srce Marijino, bez istočne ljage začeto moli za nas!
Srce Marijino, od svakog osobnog grijeha čisto, 
Srce Marijino, svake milosti i kreposti puno, 
Srce Marijino, pravilo svetosti,
Srce Marijino, što je bilo dionikom svih otajstava svoga Sina,
Srce Marijino, što je po otajstvenom navještenju postalo stanom Božjim,
Srce Marijino, što je po otajstvenom pohodu obasuto novim milostima. 
Srce Marijino, što te je najuža prisutnost utjelovljene Riječi u tebi devet mjeseci veselila,
Srce Marijino, što je u porodu Isusa svoga Sina, neizreciv im veseljem bilo natopljeno.
Srce Marijino, što je u prikazanju svoga Sina u hramu, po Šimunovu proroštvu, mačem bilo
probodeno,
Srce Marijino, što je zbog izgubljenog Sina tri dana bilo jako rascviljeno,
Srce Marijino, što je zbog nađenoga Sina u Hramu bilo neizrecivo razveseljeno,
Srce Marijino, što je svih Isusovih muka posebice dionikom bilo,
Srce Marijino, što je od posljednje večere u presvetoj Euharistiji  s Isusom zauvijek najuže
sjedinjeno.
Srce Marijino, što je zbog Isusova rastanka bilo jako ražalošćeno. Srce Marijino, što je zbog
tuge svoga Sina u maslinskom vrtu bilo duboko rastuženo,
Srce Marijino, što se zajedno sa svojim Sinom krvlju znojilo.
Srce  Marijino,  što  je  zajedno  sa  presvetim  licem  Isusovim  bilo  išćuškano,  izudarano  i
popljuvano.
Srce Marijino, što je u šibanju nevinoga Isusa isto tolikim ranama bilo ranjeno,
Srce Marijino, što je šiljcima trnove krune s Isusom bilo izbodeno.
Srce Marijino, što je bremenom Isusova križa bilo opterećeno.
Srce Marijino, što je s raspetim Sinom također na križu bilo opterećeno,
Srce Marijino, što je u smrti svoga Sina blizu Križa morem muka bilo obliveno,
Srce Marijino, što je zajedno s presvetim Srcem Isusovim bilo kopljem probodeno.
Srce Marijino, što je s mrtvim Sinom Isusom skupa bilo u grob položeno,
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Srce Marijino, što je u Isusovu uskrsnuću od radosti opet oživjelo. Srce Marijino, što je o
Isusovu Uzašašću neizrecivom slašću bilo napunjeno,
Srce Marijino, što je u silasku Duha Svetoga novim obiljem milosti bilo obasuto,
Srce Marijino, što je u svom slavnom Uznesenju nad sve blažene duhove bilo uzvišeno,
Srce Marijino, što je na Nebu krunom Majke Božje Kraljicom svemira bilo okrunjeno, Srce
Marijino, čudo Srca Isusova, Srce Marijino, ogledalo Srca Isusova, Srce Marijino, utjeho Srca
Isusova, Srce Marijino, u ljubavi jače od smrti. Srce Marijino, slavo kraljevske kćeri. Srce
Marijino, blago svetosti, Srce Marijino, sliko dobrote Božje, 
Srce Marijino, posrednice svih milosti.
Srce Marijino, zdravlje bolesnika,
Srce Marijino, utjeho svih nevoljnika,
Srce Marijino, utočište grešnika,
Srce Marijino, ufanje i slatka obrano Crkve,
Srce Marijino, srce Majke Crkve.
Srce Marijino, štite vojujuće Crkve,
Srce Marijino, jakosti umirućih,
Srce Marijino, rashlado duša u Čistilištu,
Srce Marijino, radosti Anđela i Svetih,
Srce Marijino, obrano svete Crkve protiv vlasti tmina,
Srce Marijino, koje si uništilo sve zablude na čitavome svijetu.
Srce Marijino, izabrani stane Duha Svetoga,
Srce Marijino, milino ljubavi svoga Sina,
Srce Marijino, srce po Srcu vječnoga Oca,
Srce Marijino, predostojne Kraljice svijeta,
Srce Marijino, blagoslovljeno u vijeke,
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam Gospodine! Jaganjče Božji,  koji
oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas Gospodine! Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta,
smiluj nam se Gospodine!

Pomolimo se: Svemogući vječni Bože, koji si pripravio dostojno prebivalište Duhu
Svetome  u  Srcu  Blažene  Djevice  Marije,  udijeli  milostivo,  da  pobožno  štujući  njezino
neokaljano Srce uzmognemo po tvome Srcu živjeti, po Kristu Gospodinu našemu. Amen.

4. DEVETNICA ŽALOSNOM SRCU MARIJINU
(Imprimatur, 31. 3. 1965. Gilles Barthe biskup Toulona)

Ovu devetnicu su u svijetu proširili monasi Kamaldolesi iz opatije la Sezne-sur-Mer u
Francuskoj.  U njoj polazeći  od biblijskih tekstova razmatramo na poseban način Marijino
sudjelovanje  u  otajstvu  našega  Otkupljenja.  I  ovu  devetnicu  možemo  moliti  tijekom
liturgijske godine kada želimo razmišljati o Marijinim žalostima ili moliti za koju milost. Na
poseban  način  ova  devetnica  je  prikladna  kao  priprava  slavljenja  spomendana  Blažene
Djevice Marije Žalosne, koji se slavi 15. rujna. U tom slučaju devetnica počinje 6. rujna.

Dan  nakon  blagdana  Uzvišenja  svetoga  Križa  Crkva  slavi  spomendan  Marijina
sudjelovanja u otajstvu Kristove muke, Žalosnu Gospu. Drugi Vatikanski koncil jasno o tome
govori: «Tako je i Marija napredovala na putu vjere i vjerno sačuvala svoje sjedinjenje sa
Sinom sve do Križa, gdje je, ne bez Božjeg nacrta, stajala, sa svojim Jedinorodencem mnogo
trpjela i s materinskim se srcem pridružila njegovoj žrtvi, pristajući s ljubavlju na žrtvovanje
žrtve koju je sama rodila: i napokon ju je sam Isus Krist, dok je na križu umirao, kao Majku
dao učeniku ovim riječima: Ženo, evo ti sina» (LG 58).

Devetnica pouzdanja i zahvalnosti Žalosnom i Prečistom Srcu Marijinu
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Obratimo se svi s pouzdanjem prežalosnom i Bezgrešnom Srcu Marijinu, preslatkoj Majci
Isusovoj i Majci našoj, da ona svojim moćnim zagovorom isprosi od svoga Sina povratak
mira i reda. (Papa Benedikt XV) (Iz pisma kardinalu Vanutelli, dekanu kardinalskog Zbora,
od 30. svibnja 1915. Acta S. S. 1915. p. 154)

Što treba moliti svaki dan tijekom devetnice? Čita se jedno štivo na dan. Nakon toga
slijedi jedna od dviju posvetnih molitva a zatim se moli jedna desetica krunice i litanije Srcu
Marijinu na str. 595  Tko običava dnevno moliti krunicu, ne mora moliti i ovu deseticu. Oni
koji to mogu treba da na završetku, devetnice prisustvuju sv. Misi, ispovjede se i pričeste,jer
je žrtva sv. Mise najsavršenije djelo naše vjere i najmoćnija zahvala i molitva.
- Ciljevi devetnice
1. Pomoći dušama da upoznaju žalosti Srca Marijina, jer nas Ona uči da suosjećamo sa Srcem
Spasitelja.
2. Častiti  njihova Srca i  prikazati  im hvale i  prošnje,  da zadobijemo milosti  koje su nam
potrebne.

Prvi dan: Srce Djevice Marije remek - djelo Svevišnjega
Djevice  Bezgrešna,  Prečista  Divna!  Po izvanrednoj  milosti  Ti  si  bila  sačuvana od

istočnoga  grijeha.  Ta  savršena  čistoća  učinila  je  Srce  tvoje  posudom neizmjerne  ljubavi
Božje. Ono je uvijek otvoreno njezinim nadahnućima, darovima i njezinim djelima. S Božjom
si ljubavi  surađivala bez prestanka. Ti si savršen stvor, jedina koja si dala Bogu dostojan
odgovor ljubavi, kakav On očekuje od svih stvorova: potpuno predanje njemu.

Ti si naša Majka. Preporučujemo se tvome Bezgrešnom Srcu  da se očistimo. Ono nam
nadahnjuje odvratnost i prema najmanjim grijesima. Tvoje nas velikodušno Srce upućuje da
svoj život potpuno predamo dragomu Bogu. Na početku ove Devetnice pouzdanja, molim te,
Bezgrješno Srce Marijino, da mi pomogneš očistiti se od grijeha, da tako Bogu omilim. U
svojoj tjeskobi i u svojoj nevolji dolazim k tebi, Prečisto Srce Marijino, da se potpuno predam
tvojoj majčinskoj ljubavi.

Pogledaj  na boli  koje  me pritišću,  vidiš  mlakost  u službi  Božjoj.  Ja ti  se  potpuno
posvećujem s nakanom da mi ti pomogneš što bolje vršiti svetu volju Božju. Bezgrešno Srce
Marijino, ja ti se potpuno predajem: tijelo, dušu, život svoj. cijelo biće svoje, želje svoje i
potrebe svoje. (Reci svoje potrebe...) Ako je to na slavu Božju, molim te, isprosi mi milosti
koje očekujem od tvoje majčinske dobrote. Gospodine Isuse, po Bezgrešnom začeću tvoje
Majke,  udostoj  se  uslišati  moje  molitve  i  daj  mi  spoznati  sve  bolje  njezino  prežalosno  i
Bezgrešno Srce.

Vrelo milja slatka Mati...Neka ljubav srca moga, Gori sveđ za Krista Boga. Da Mu u
svem omi!im. ("Stala Majka pod raspelom ")

Bože  moj,  sveti  Oče,  ljubavi  neizmjerna,  kao  nadoknadu  za  premalenu  ljubav
čovječanstva prikazujem Ti pomirbenu žrtvu Tvoga Sina skupa sa zadovoljštinama njegove
Majke. Samo su ti oni ljubav ljubavlju uzvratili. (Slijede molitve :a svaki dan devetnice)

Drugi dan: Ožalošćeno Srce
Tvoje Bezgrešno Srce, o Marijo, Majko naša, doživjelo je bol u svoj svojoj gorčini.

Budući da si ti savršena čistoća i Stvoritelju potpuno predana, tvoje Srce je živo osjećalo ranu
koju je Božjoj ljubavi zadala ljudska nezahvalnost. Kad si postala Majka Otkupitelja,  ti  si
postala i ''Majkom žalosti" i "Majkom radosti".

Ti si pristala na žrtvu svoga djeteta i postavši jedno s njegovim Srcem, njega si za nas
žrtvovala. Tvoje majčinsko Srce trpjelo je sve patnje božanskoga Sina tvojega. Molim Te da
mi  za  vrijeme  ove  Devetnice  otkriješ  dubinu  svojih  boli  i  patnja  Isusovih.  Budući  da  ti
poznaješ bol i tjeskobu, smiluj se svim nesretnim srcima. Pokaži se Majkom našom. Pomozi
nam. Budi uz nas. Daj nam svoju vjeru, svoje ufanje i svoju ljubav; daj nam svoju snagu da s
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tobom zajedno služimo Gospodinu bolje negoli do sada. I, ako je to na veću slavu Božju,
isprosi mi milost koju tražim od tvoje majčinske dobrote. ( Reci svoju prošnju...)

Rane drage, Majko sveta, Spasa za me razapeta tisni usred srca mog. Neka dođu i na
mene patnje za me podnesene. Sina tvojeg ranjenog.

Sveti Oče, prikazujem Ti sve boli Isusova i Marijina Srca. da po njima udijeliš svijetu
milosrđe i daruješ mu mir. (Slijede molitve :a svaki dan devetnice) 

Treći dan: Prvu žalost; kod Isusova prikazanju u hramu
Spomeni se, Majko Božja, one iznenadne žalosti  svoga Srca kada je starac Šimun,

vraćajući ti božansko Djetešce koje si Bogu prikazala, rekao: " Evo, ovaj je postavljen kao
znak protivljenja a tebi će samoj mač dušu probosti."

Ti si se oduševljavala velikim stvarima koje su o njemu prorečene, a sada tvoje mlado
majčinsko Srce mora očekivati žalosti zbog božanskog Djetešceta: nasuprot ljubavi mnogih
bit će mržnja drugih, i ona će mu smrt zadati i progoniti ga do svršetka svijeta.
Tvoje srce u tom je času postalo još žalosnije, budući da si već predosjećala tajanstvenu smrt
svoga božanskog djetešceta, po kojoj će On ljubavlju ljude otkupiti, no ipak od mnogih neće
uvijek biti ljubljen. Jedni će biti za njega, drugi protiv njega. Tvoje Dijete će morati zbog
mržnje trpjeti. O Majko moja, nisam li bio baš ja onaj koji je ranio tvoje srce tim mačem?
Jesam li ja bio uvijek za Isusa, u svim svojim djelima? Radi te žalosti isprosi mi milost da
budem od sada vjerniji  Isusu koji  se kao žrtva za mene u hramu prikazao; da mu budem
vjeran u sv. Euharistiji, gdje On nastavlja danomice trpjeti kao uzvišena žrtva za oproštenje
naših grijeha.

Budući da je tvoje ožalošćeno Srce osjetljivo na sve boli.  posreduj za mene pa mi
isprosi, ako je to na slavu Božju, milost koju tražim od tvoje dobrote.

Sveti Oče, prikazujem ti žrtvu tvoga ljubljenoga Sina u svim sv. Misama koje se služe
na svijetu. Ona je bila najavljena kod prikazanja u hramu, a izvršila se na Križu. Prikazujem ti
njega po ranjenomu Srcu Marijinu, za oproštenje grijeha cijeloga svijeta. (Slijede molitve za
svaki dan devetnice)

Četvrti dan: Druga žalost; bijeg u Egipat
Spomeni se Majko žalosti koja ti je obuzela Srce one noći kada te Josip probudio i

kazao ti da treba odmah bježati, kako bi se djetešce spasilo od Herodove srdžbe. Kolike li
tjeskobe! Već se. eto, počelo ispunjavati Šimunovo proročanstvo, već je mladi život tvojega
djeteta u pogibelji.
Trebalo je odmah krenuti, ostaviti sve, vlastitu kuću, poći u progonstvo, daleko u tuđu zemlju.
Tvoje prežalosno Srce nije ni časka oklijevalo i brzo si se spremila. S Djetetom Isusom u
svome naručju i  s  Josipom koji  je  dijelio  tvoj  strah,  sve ste ostavili  da spasite  Spasitelja
svijeta.

O dobri Isuse, sjeti se tjeskobe svoje božanske Majke i sv. Josipa za vrijeme bijega u
Egipat. Sjeti se njezinih izbjegličkih patnja. Smiluj se svima progonjenima koji su primorani
napustiti svoju kuću, svoja dobra i poći u progonstvo.

Zbog te ljute boli Srca tvoje Majke, molim te, smiluj se svoj dječici odgojenoj daleko
od tebe i bez tebe, te daruj našoj domovini i ostalom svijetu kršćanske škole. Daj nam snage
odreći se svega da uščuvamo i ojačamo tvoju ljubav u našim dušama. Radi ove žalosti,  o
Marijo, isprosi mi milost koju očekujem od tvoje majčinske dobrote. (Reci prošnju)
Sveti Oče, prikazujem ti patnje Srca Isusova kao i sva stradanja sv. Obitelji u progonstvu i daj
da narodi i obitelji spoznaju tvoja prava te im se posve podlože. (Slijede molitve za svaki dan
devetnice).
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Peti dan: Treća žalost; Isus ostaje u hramu
Sjeti  se,  Majko,  tjeskobe  koja  je  obuzela  tvoje  Srce  kada  si  kroz  tri  dana  tražila

izgubljenog Isusa. Tvoje dijete, neizmjerna ljubav sinovska! Dijete - Bog koji zna sve, sve
može i poznaje tvoju bol. Strašne li zbunjenosti! Gdje je On? Zašto vas je ostavio? Je li to već
čas da On dade svoj život kad si ga pronašla među pismoznancima, ti se klanjaš božanskoj
Riječi, iako je ne razumiješ: "Zar niste znali da moram biti u onome što je Oca mojega?"

Radi one trodnevne žalosti za vrijeme njegove odsutnosti. Srce Marijino, pouči nas da
nikada ne izgubimo Isusa i da ga tražimo bez prestanka, da znamo izgubiti i svoje blagostanje,
samo da bismo njega slijedili. Nauči nas prihvatiti tajanstvene planove Providnosti, premda ih
ne razumijemo.

Smiluj se nevoljnim majkama koje izgube svoju malu djecu. Smiluj se svima onima
koji  su  izgubili  Isusa.  Božanski  Spasitelju,  radi  suza  tvoje  Majke,  privuci  k  sebi  srca
izgubljena i narode koji su tebe ostavili. Privedi ih k jedinstvu Crkve. O Marijo, da bismo opet
mogli  pronaći  Isusa,  ako  smo  ga  izgubili,  otkrij  nam  veliko  milosrđe  njegova  Srca  u
sakramentu sv. ispovijedi, koji nam vraća božanski život.

I dok se sjećamo tvojih suza, dođi mi u pomoć ... pomozi mi, isprosi mi milost koju
molim i koju očekujem po tvome zagovoru. Sveti Oče, prikazujem ti tjeskobe Srca Marijina
za vrijeme ona tri  dana odsutnosti,  da svoje  službenike  obdariš  vjernošću i  ustrajnošću u
njihovom svetom zvanju. (Slijede molitve za svaki dan devetnice)

Šesti dan: Četvrta žalost; Marija susreće Isusa na križnom putu
O, Majko, spomeni se svoje žalosti kada si susrela Isusa na križnom putu. Vi ste se

tamo  pogledali.  U  kakvu  si  ga  stanju  vidjela!  Njegovo  sveto  lice  prekriveno  je  krvlju  i
popljuvano ... Puk prema njemu iskaljuje bijes, koji bi i tebe prestrašio da tvoja vjera nije bila
još jača. Udaraju na njega koji je sama ljubav i koji je dijelio samo ljubav.

Tvoje žalosno Srce kao da će pući. Ti si ga htjela rasteretiti, pomoći mu, ali nisi to
mogla,  nego  si  ga  samo  preporučila  Ocu  i  pokazala  Isusu  svoje  slomljeno,  ali  i  jako
velikodušno Srce s njime sjedinjeno, i kročila si zajedno s njim k cilju otkupljenja, sve do
sramotne  smrti  na  križu.  Vaša  žalosna  Srca  su  se  razumjela.  Vaša  žalosna  Srca  su  se
podupirala.

Radi  vaših  zajedničkih  boli,  o  Božanska  Srca  Isusa  i  Marije,  smilujte  se  jadnim
dušama  koje  kao  svjetina  na  Golgoti  nastavljaju  sa  svojom  mržnjom  prema  Spasitelju.
Smilujte se jadnim grešnicima! Gledajte ih onim pogledom kojim ste se pogledali na križnom
putu,  pogledom,  koji  je  prožeo  vaše  duše  posvemašnjom  ljubavlju,  koja  je  temelj  vaše
zajedničke žrtve. Neka taj pogled prati umorne duše sve do njihova susreta s Raspetim.

Pogledaj u ljubavi, Gospodine, svoju Crkvu i zaštiti je. Pomozi njezinom Poglavaru,
našem Svetom Ocu. Pomozi  onima koji  trpe za svoju vjeru radi  tvojega  imena.  Pogledaj
milosrdno na zemlje  u kojima je vjera  progonjena,  i  radi  suza tvoje Majke povrati  svuda
vjersku slobodu i mir.

Udostoj se svrnuti svoj milosrdni pogled i na mene, na moju bijedu, na moju slabost,
na moje propuste, na moje krivice.  Isprosi mi oproštenje, o Majko prežalosna, pomozi mi
slijediti Isusa, da znam nositi svoj križ s njime, te mi isprosi milost koju želim i očekujem po
tvome zagovoru.  Sveti  Oče,  prikazujem ti  sve  žalosti  Isusa  i  Marije  na  križnom putu,  s
nakanom da za ovaj grešni svijet zadobijem milosrđe i spasenje. (Slijede molitve za svaki dan
devetnice)

Sedmi dan: Peta žalost, razapinjanje Isusovo
Spomeni se, Gospodine Isuse, patnji svoje Majke za vrijeme razapinjanja. Njezino je

žalosno Srce tuklo kao da će pući, kada su krvnici nasilno trgali tvoje odijelo prilijepljeno na
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nebrojene rane tvoje, kada su čekićem zabijali čavle koji su tvoje ruke i noge pribili na drvo
križa. Kako je Majka tvoja mogla ostati živa?

Sjeti se vjere, ufanja i ljubavi, i svih kreposti koje su nju održale uspravnom podno
tvojega Križa za vrijeme tri sata smrtne borbe. Sjeti se također ljubavi s kojom je primila
tvojih posljednjih sedam riječi koje su nam otkrile tvoje neizmjerno milosrđe: „Oče, oprosti
im, jer ne znaju što čine". „Danas ćeš biti sa mnom u Raju".

Pa evo tvoje dragocjene oporuke čovječanstvu: „Ženo, evo ti sina, sine evo ti Majke."
Onda opet žalost tvoje duše koja je dosegla svoj vrhunac: „Žedan sam!" - žedan naše ljubavi,
žedan  naših  duša.  Zatim  posvemašnja  ostavljenost  «Bože  moj,  Bože  moj,  zašto  si  me
ostavio?" Isto tako svjedočanstvo tvoje krajnje ljubavi: "Svršeno je!" Spomeni se konačno,
božanski Spasitelju, satrtog Srca Marijina, kada je Ona čula da ti predaješ svoju dušu Ocu:
"Oče. u tvoje ruke predajem duh svoj." Radi žrtve tvoje Majke, sjedinjene s tvojom žrtvom
podno Križa, smiluj se grešnom čovječanstvu i spasi ga. O, Srce Marijino, na Golgoti od boli
satrto, Srce prečisto, koje je shvatilo svu strahotu otpora prema Bogu i rugobu svijeta, daj nam
da shvatimo težinu grijeha i vrijednost vjernosti Božjoj milosti. Prikaži raspetoga Spasitelja za
spasenje zalutalog svijeta, za spasenje moje siromašne i jadne duše. Daj mi spoznati ljubav
Božju i pomozi mi u svim mojim teškoćama.
Gospodine  Isuse,  prikazujemo  ti  zasluge  Marije,  tvoje  i  naše  Majke,  podno  Križa,  da
ublažimo tvoju božansku pravdu. (Slijede molitve za svaki dan devetnice)

Osmi dan: Šesta žalost, probadanje Isusa kopljem i skidanje sa križa
Draga naša Gospo od svetoga Križa, sjeti se svoje boli kada je vojnik upravio svoje

koplje u Srce Isusovo. Tvoje majčinsko Srce osjetilo je mač boli i sve ubode naših grijeha i
naše nehajnosti.  sve ubode mržnje,  krivovjerja  i  zabluda koje su učinile  duše,  tako skupo
plaćene neizmjernom ljubavlju koja ih je stvorila i otkupila.

Zbog tvoje ljute boli isprosi nam velikodušnost da zadovoljimo ljubavi ranjenog Srca
Isusova u svemu onomu što On od nas očekuje i da od danas prebivamo u tom Božanskom
Srcu za nas otvorenom.

Sjeti  se također svoje neizrecive boli  kada si mrtvo tijelo svojega Sina, skinutog s
Križa, na ruke primila. Kojom li si ljubavlju, s kojim li poštovanjem promatrala njegove rane
istražujući njihovu dubinu! A u tvoje slomljeno Srce mač je prodirao toliko dublje koliko si
više otkrivala sve ljuće rane Isusove. 

Draga naša Gospe naša probodena Srca od žalosti pod Križem, i ti bi mogla ponoviti
mojoj duši riječi  koje si rekla Luciji  u Fatimi,  pokazavši joj  svoje trnjem okrunjeno Srce:
"Gledaj moje Srce posve razderano trnjem koje mi ljudi svaki čas zabadaju svojim psovkama
i nezahvalnostima. Nastoj me barem ti utješiti."

Žalosno Srce Marijino, ja te želim utješiti  ljubeći Isusa i želim pridobivati  duše za
njegovu ljubav. Isprosi mi tu milost i učini me apostolom tvojega kraljevstva. Ali pogledaj i
moje brige; posreduj za mene svom svojom majčinskom ljubavlju te mi isprosi milost koju od
tvoje dobrote očekujem.

Sveti Oče, prikazujem ti  rane Božanskog Spasitelja,  osobito one njegova ranjenoga
Srca, kao i mačem probodeno Srce njegove svete Majke, da postignemo ozdravljenje naših
duša .(Slijede molitve za svaki dan devetnice)

Deveti dan: Sedmu žalost, Isusov ukop
Sjeti se, Majko, svoje boli kada je trebalo pokopati tijelo Sina tvojega, kolike li žalosti

za tvoje Srce: ne moći više gledati ono milo lice! O, dobri Isuse! Spomeni se posljednjega,
pogleda svoje Majke na tvoje nekada lijepo, a sada izobličeno lice i sjeti se sve skrbi koju je
Ona uložila oko spremanja tvojega tijela.
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Spomeni se samilosti koju je osjetilo prežalosno njezino Srce kada te vidjela u grob
položenog. U tom krajnjem poniženju Ona ti je kao zadovoljštinu prikazala svoju prečistu
ljubav i žrtvu svojega neizrecivog mučeništva, zajedno s tvojim otkupiteljskim patnjama.
Spomeni  se  zatim  nepokolebive  vjere  koja  je  podržavala  tvoju  svetu  Majku,  jer  Ona  je
vjerovala u tvoje uskrsnuće te ga i očekivala. Sjeti se također njezina satrtoga Srca koje je
željelo biti s tobom pokopano, da te ne ostavi i ne prestane se tebi klanjati. O, Marijo!

Zbog te neizmjerne boli srcima koja su ožalošćena gubitkom dragih osoba, smiluj se
bolesnicima, progonjenima, svima onima koji trpe. Pomozi im, utješi ih. Smiluj se dušama u
Čistilištu... pokojnicima koji su nas poznavali. Prikaži svojih Sedam žalosti Srcu Isusovu za
njihovo oslobađanje. Smiluj se i meni, isprosi mi vjernost u svim mojim dužnostima, zdravlje
mojoj duši te, ako je to na slavu Božju, daj mi milost koju molim od tvoje majčinske dobrote.

Smiluj  se  našoj  domovini,  te  joj  isprosi  da bude uvijek  vjerna Crkvi  Isusa Krista.
Isprosi  uskrsnuće  dušama  koje  su  zbog  grijeha  mrtve  božanskom  životu,  isprosi  nam
svećenička i redovnička zvanja koja će dušama darivati Krista i širiti Božje Kraljevstvo na
zemlji. Amen.
Sveti Oče, prikazujem ti okrvavljeno Spasiteljevo tijelo u grob položeno, i neizmjernu bol
presvete Majke kao prošnju za povratak izgubljenih duša u jedinstvo Crkve. (Slijede molitve
za svaki dan devetnice)

Posveta pobožne osobe
(B. Petit)

Žalosno i Bezgrešno Srce Marijino, božansko i čisto prebivalište, zakrili moju dušu
svojim majčinskim zagovorom, da bi ona, uvijek bila vjerna glasu Isusovu, mogla udovoljiti
njegovoj ljubavi te vršiti njegovu božansku volju.

Želim, Majko moja. da mi uvijek pomažeš svojom otkupiteljskom suradnjom, da se,
živući  u povezanosti  s  tvojim Srcem, potpuno sjedinim sa Srcem tvoga božanskoga Sina.
Približi me njegovu Srcu putem kreposti i žalosti tvojega Bezgrešnog Srca. Štiti me uvijek.
Amen
Posveta prežalosnom i Bezgrešnom Srcu Marijinu (Za privatnu uporabu vjernicima sastavili
monasi kamaldolesi) 

Srce Isusovo,  kopljem probodeno, koje si  nas  toliko  ljubilo  i  koje  nas toliko želiš
spasiti,  daj  da  i  ja  tebe  ljubim i  da  ti  budem vjeran.  Radi  toga,  o  moj  dobri  Spasitelju,
posvećujem se prežalosnom i bezgrešnom Srcu tvoje ljubljene Majke.
Da, mila Majko Božja, tebi se posvećujem, tebi se potpuno predajem zauvijek i se uzdam u
tvoje prežalosno i Bezgrešno Srce, da me Ti nadahnjuješ i upravljaš u ljubavi prema tvome
Božanskom Sinu. Učini da moje srce ne bude više isprazno srce, nego da ono, raspaljeno
vatrom tvoga Srca, potpuno prione uz Boga te u ljubavi i služi tvom Božanskom Sinu.

O sveta Srca Isusa i Marije, koji ste uvijek bili  sjedinjeni u djelu našega spasenja,
spasite mene, spasite nas, spasite Crkvu i cijeli svijet, i učinite srce moje po Vašim Srcima. O
Marijo, bez grijeha začeta, moli za nas koji se tebi utječemo. Prežalosno i Bezgrešno Srce
Marijino, moli za nas najveći zalog kojim raspolažemo da ganemo ljubav Oca i Srce Sina.

5. MOLITVE SVETACA I PAPE SRCU MARIJINU

Blagoslovljeno Srce Marijino
(Sv. Ivan Eudes)

Blagoslovljeno Srce Marijino, nebu nebesa, u kojemu si Ti Bože uvijek prebivao, Srce
koje jesi i bit ćeš vječno čašćeno. hvaljeno i slavljeno na Nebu i na zemlji. Blagoslovljeno
Srce koje se uvijek ravnalo samo po većoj ljubavi od svih svetih ljubavi koje su u srcu svih
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anđela i ljudi koji ljube Boga i bližnjega zbog Boga i u Bogu. Blagoslovljeno Srce koje si Ti
Bože savršeno posjedovao od prvog trenutka njegova života i koje nikada nije postojalo a da
nije bilo potpuno tvoje, o Bože.

Blagoslovljeno Srce koje sve one koji ga ljube vodi da tebe ljube Isuse. Blagoslovljena
Djevica Marija, Isuse, koja je uvijek, na svakom mjestu i u svemu upirala pogled u tvoju svetu
volju i vršila je u svemu, i nije imala drugih sklonosti, drugih nakana u svim mislima, riječima
i djelima nego, da bude po volji tvome božanskom Veličanstvu i vrši tvoju božansku volju.
Blagoslovljeno  Srce  koje  može reći:  Pripravno je  Srce  moje,  pripravno!  Što nije  učinilo,
pretrpjelo, ostavilo, dalo tebi za ljubav Bože. Svako djelo, od najvećega do najmanjega, svaka
riječ, svi osjećaji i djelovanje duševnih moći bili su posvećeni samo na tvoju slavu Bože.
Isuse,  blagoslovljeno  Srce,  koje  se  je  usprkos  svoga,  na  određeni  način  beskrajnoga
dostojanstva Majke Božje, uvijek ponizivalo ispod svih stvorenja, smatrajući se najmanjim i
zadnjim  od  svih.  Blagoslovljeno  srce  službenice  tvoje  i  službenice  svih  drugih.  O Bože.
blagoslovljeno Srce Kraljice  svih svetih  koje je  uvijek bilo  bezgrešno,  ostalo  u uzvišenoj
ljubavi  i  čistoći,  obuzeto  i  preobraženo tvojom božanskom svetošću i  čistoćom.  O Bože.
blagoslovljeno Srce tako dobro, ljupko, slobodno, dobrohotno, veliko, puno blagosti, svijetla
slika tvoje dobrote, blagosti i ljupkosti.

O Bože, blagoslovljeno Srce koje obiluje krotkošću. samilošću i milosrđem prema bilo
kojem grešniku, živa slika tvoga milosrđa bez granica.  Blagoslovljeno srce koje je  umrlo
svome sebeljublju i svojoj volji, i na ovome svijetu za sebe je tražilo samo da se tebi dopadne
Bože, da ti udovolji u svemu i vrši tvoju obožavanu volju. O Isuse, blagoslovljeno Srce tvoje
Majke,  dobroćudno,  slatko  i  ljubezno  sa  svima,  nesposobno  imati  i  najmanju  misao  za
naškoditi  nekome,  uvijek  spremno  činiti  svako  dobro  svakome  koliko  mu  je  moguće.
Blagoslovljeno Srce, bezdan milosti i svetosti, bezgranični ocean uzvišenosti i savršenstva,
neizmjerni svijet veličina i ljepota, koje te Isuse vječno ljubi više od svih anđela i svetih, a
koje si Ti počastio i uzvisio iznad svih anđela i svetih. O Majko dobrote, neka svi vjernici
blagoslivljaju i neprestano ljube tvoje majčinsko Srce! O ljubezno Srce moje predobre Majke,
budi ti Srce moga srca, duša moje duše, život moga život. Amen.

Molitva Srcu Isusovu i Marijinu
(Sv. Ivan Eudes)

Pozdravljamo te Presveto Srce. Slatko Srce, ponizno Srce pozdravljamo te. Srce koje
si se potpuno predalo, mudro Srce pozdravljamo te. Strpljivo i poslušno Srce, vjerno Srce,
pažljivo  Srce  pozdravljamo  te.  Najsretnije  Srce,  Srce  puno  milosrđa  pozdravljamo  te.
Ljubljeno Srce Isusa i Marije pozdravljamo te. Mi ti se klanjamo, zahvaljujemo ti, slavimo te.
Ljubimo te svim našim srcem, svom dušom i svom snagom. Darujemo ti naše srce, predajemo
ga, posvećujemo i žrtvujemo. Očisti ga, prosvijetli ga, posveti ga. U njemu živi i kraljuj sada i
zauvijek. Amen.

Sjedinjenje Srca Isusova i Srca Marijina po Euharistiji
(Sv. Ljudevit Montfortski)

Isuse ne možeš ostaviti Mariju, toliko je jaka ljubav koja vas veže, zbog toga si malo
prije svoje smrti ustanovio Euharistiju, da bi nakon svoga Uzašašća ovdje na zemlji bio njena
utjeha. Toliko si se naslađivao u njenom prečistom krilu tijekom devet mjeseci, da si ponovno
htio  više  puta  u  njoj  otpočinuti  u  tišini.  Ti  se  u  njenom  Srcu  kao  na  oltaru  prikazuješ
Nebeskom Ocu. Izgnan iz srca grešnih ljudi,  Isuse dolaziš  u njeno Sveto Srce i  primaš u
njemu savršenu čast, jer njeno Srce ti pjeva slatku uzvišenu pjesmu hvale i slave koju samo
ono može otpjevati kako tebi dolikuje. Isuse Ti se ugodno odmaraš na ležaljci njene čistoće,
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kušaš neizrecivu radost u plamenu njene ljubavi, ali iznad svega njena poniznost te privlači da
siđeš u nju i očarava tvoje veličanstvo.

Isuse pun zahvalnosti  činiš  Mariju dionicom svega svojega blaga,  hraniš je svojim
tijelom koje je Ona u djetinjstvu othranila mlijekom iz svojih prečistih prsiju. A za uzvrat Ti
je hraniš  svojom božanskom krvlju.  Koju li  radost i  milinu  je ona doživljavala  u slatkim
trenucima kad je nježno primala svoga ljubljenog Sina. Tada je njeno sveto Srce kliktalo zbog
radosti u Isusu svome Spasitelju. Njeno Presveto Srce je plamen, gorući grm koji izgara i koje
samo u svom Bogu pronalazi sebe, svoje boravište i život.

Gori, a ne izgara, jer se nikad ne može previše ljubiti. Ljubav u tom velikom otajstvu
izgleda kao da njihova srca spaja te postaju jedno. Među njima sve postaje zajedničko, jer Sin
je potpuno u svojoj Majci, a u Mariji se nazire samo njen ljubljeni Sin Isus. Tada Ona svojom
molitvom zadobiva milosrđe siromašnim grešnicima. On je njen Sin, Ona je njegova Majka.
Njeno Presveto Srce i prečisto krilo razoružaju Isusa.

O kršćani, vjerna Djevica svojim pričestima nam pokazuje svetu pripravu i stav kako
savršeno  ispuniti  našu  dužnost  prema  Isusu  u  presvetom  Sakramentu.  Nasljedujmo  taj
savršeni model. Od tebe Djevice Marijo nam je proizašlo njegovo Tijelo i Krv koji nas uzdižu
do tih visina da nam i anđeli zavide. Budi uvijek i svuda blagoslovljena što nam dade tako
dragocjeni dar.
Majko divna, zasadi u naša srca sve svoje kreposti da bi slatki Isus u njima rado boravio.
Zapali svoju ljubav u nama da bi s tobom ljubili tvoga Sina. O Isuse tvoja sveta Majka je naša
savršena nadopuna. Sidi žurno u nas i sjedini nas s Ocem, ili radije dođi u njeno Srce koje će
nadoknaditi našu premalu ljubav. Amen.

Isusu koji živi u Mariji
(Sv. Ljudevit Montfortski)

Dođite  poklonimo  se  Isusu  koji  živi  u  krilu  Marijinu.  S  čuđenjem  promatrajmo
veličinu koja se smanjila, Boga koji je postao dijete da bi nama dao život. Marijino krilo je
sveti hram u kome se Bog naslađuje,  nebo obasjano suncem pravde, naše sigurno utočište
koje Boga umoljava. Dan i noć Bog se u Mariji naslađuje, a Ona ga za uzvrat ljubi svom
snagom  svojom.  Dva  Presveta  Srca  potpuno  odgovaraju  jedno  drugome.  O  kako  Isusu
velikodušno obdaruje svoju svetu Majku! Obilato u njeno Srce izlijeva milosti. Srce Marijino
je drago boravište i prijestolje Sina Božjega.

Dok se Isus privija  Prečistom Marijinu Srcu koje nikada ne upozna rušilački  znak
grijeha  slobodno u  njeno  Srce  ucrtava  i  utiskuje  svoj  pravi  lik.  Blisko i  usko sjedinjena
njihova  Srca  se  prikazu  ju  Nebu  kao  dvije  svete  žrtve  kako  bi  zaustavili  kazne  koje  su
uzrokovane našim zlodjelima. U ovom velikom otajstvu svi izabranici su rođeni, Marija i Isus
su ih unaprijed izabrali  kako bi bili  dionici  njihovih kreposti,  slave i moći. Čudesno je to
otajstvo, divni polet, blaženo očaravanje dvaju ljupkih Srdaca. Samo u Nebu ćemo spoznati te
neizrecive tajne.

Jedno izgleda kao da se gubi u drugom, o čudesnog li saveza. Marija je sva u Isusu
koji je uvijek ljubi,  ili  bolje rečeno Ona više ne živi već samo Isusu živi u njoj. Hodimo
između ova dva Srca da istopimo naš led, sudjelujmo u njihovom žaru, krepostima i milosti.
Pođimo, oni ljube grešnike i nas će primiti. O Majko Božanske ljubavi, o bogato svetište koje
nosi našeg Gospodara i našeg Spasitelja, učini da side u naše krilo taj blagi i krotki Jaganjac.
O Isuse, naš dragi zaručniče. Bože naš i brate naš dođi, dođi rodi se u našem srcu po Mariji da
bi mi mogli po tebi ići tvome Ocu. Dođi sa svojom poniznosti i učini nas malenima, dođi sa
svojom svetošću i učini nas nevinima, dođi sa svojom  ljubavlju i kraljuj bez otpora. Bog sam.
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Tvoje Srce je kristal koji odsjajava Boga
(BI. Elizabeta od Presvetog Trojstva)

Vjerna Djevice, ti ostaješ dan i noć u dubokoj šutnji, u neizrecivu miru, u neprestanoj
molitvi  prožetoj  Bogom  s  dušom  preplavljenom  vječnim  sjajem.  Tvoje  Srce  kao  kristal
odsjajava Boga. Gosta koji u njemu stanuje, Ljepotu koja ne zalazi. Marijo ti privlačiš Nebo i
Otac ti predaje svoju Riječ da joj postaneš Majka.

Duh ljubavi te pokriva svojom sjenom. U tvoju dušu silazi Trojstvo, cijelo Nebo se
otvara i snizuje do tebe. Majko Riječi, otkri mi tvoju tajnu. Poslije Utjelovljenja Gospodinova
kako si proživjela na zemlji sva uronjena u adoraciji, neizrecivu miru, u otajstvenoj šutnji,
tvoj  duh je  prodirao  u  dubine  neistraživog,  noseći  u  sebi  Božji  Dar.  Čuvaj  me  uvijek  u
Božjem zagrljaju. Daj da ja nosim u sebi znak ove Božje ljubavi. Amen.

Klanjati se Isusu s tobom, ljubit ga tvojim Srcem
(Sv. Julijan Eymard)

O Marijo, s tobom, po tebi i u tebi molit ću, i tako nastaviti kontemplativni život na
zemlji. O kako će Isus biti zadovoljan da u nama ponovno pronađe Mariju, svoju ljubljenu i
svetu Majku. Trebam činiti ono što si ti činila Marijo služeći Isusu, njemu na slavu.

Ti si mislila Isusove misli, živjela sjedinjena s Isusovim krepostima i poslovima. U
sebi si se bavila Isusom, za Isusa i u Isusu. Marijo, dolazeći k tebi nikada se ne napušta Isus.
Ti si Kraljica Cenakula koja nas vodiš i upravljaš. Marijo, Ti si Isus "pomajčen", ti si majka,
cjelovita majka i ništa drugo do li Majka.

U tvoje ruke dobra Majko polažem milost moga zvanja. Sav se tebi predajem, prikaži
me Isusu. Isus, slatki učitelj primit će me i ljubiti u tebi jer si me oblikovala i njemu prikazala
dobra Majko. Marijo jer si se udostojala postati mojom učiteljicom, daj da se klanjam Isusu s
tobom, ljubim ga, blagoslivljam i slavim tvojim Srcem. Udijeli mi milost da ga molim tvojim
molitvama, služim tvojim rukama, ljubim tvojim Srcem, slavim tvojom svetošću. Sve prikaži
Isusu, i mene s
Tobom. Amen.

Tvoje Srce je samo ljubav i milosrđe
(Sv. Ivan Marija Vianney)

O Djevice Marijo, kad govorimo o zemaljskim stvarima umorimo se, ali kad o tebi
zborimo govor je uvijek novi. Uspoređivali su te s majkom, a Ti si bolja od najbolje majke
koja ponekad kažnjava svoga sina misleći da tako čini dobro, a ti Marijo nikada ne kažnjavaš.
Tvoje Srce je sama ljubav i  milosrđe,  da bi bili  uslišani  dostaje  tebi  se uteći.  Tvoje Srce
Marijo je tako nježno prema nama, nježnost srdaca svih majki u usporedbi s tvojim Srcem je
kao komad leda. O kako si dobra, Presveta Marijo!

Divno tvoje majčinstvo
(Papa sv. Ivan Pavao II)

Blagoslovljena Ti među ženama. Blagoslovljena, jer si vjerovala. Svemogući je u tebi
učinio  velika  djela.  Divno  tvoje  Bogomajčinstvo,  i  u  svome  predviđanju  čudesno  tvoje
Bezgrešno Začeće te prekrasni tvoj neka mi bude. Ti si tako usko sjedinjena s cijelim djelom
našeg Spasenja,  pridružena Križu našeg Spasitelja  tvoje  je  Srce probodeno pored njegova
Srca. I sada u slavi svoga Sina Ti ne prestaješ zagovarati nas siromašne grešnike.

Ti bdiješ nad Crkvom, jer si njena Majka, Ti bdiješ nad svakim od svojih sinova. Od
Boga zadobivaš  sve  milosti  koje  su  simbolizirane  svijetlim zrakama koje  izlaze  iz  tvojih
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otvorenih ruku, pod uvjetom da se mi usudimo moliti te za njih i tebi se hrabro u povjerenju
približimo s jednostavnošću djeteta. I tako nas bez prestanka vodiš svome Božanskom Sinu.

O  Presveta  Djevice,  Majko  Kristova  i  Majko  Crkve  s  radošću  i  divljenjem  se
pridružujemo tvome Veliča, tvojoj u ljubavi zahvalnoj pjesmi. S tobom zahvaljujemo Bogu
čije je milosrđe od koljena do kolje¬na, za divno zvanje i višestruko poslanje vjernika laika,
koje je Bog po imenu pozvao da žive u zajedništvu ljubavi i svetosti  s Njime te da budu
bratski sjedinjeni u veliku obitelj djece Božje, poslani da ižaravaju Kristovo svijetlo i prenose
plamen Duha svojim životom u cijelom
svijetu. Djevice hvalospjeva Veliča ispuni njihova srca zahvalnošću i poletom za ovo zvanje i
poslanje.

Kako te ne ljubiti, Marijo?
(Sv. Terezija Avilska)

O Bezgrešna Djevice, najnježnija Majko, Ti si puna radosti, jer nam Isus daruje svoj
život i beskrajna blaga svoga božanstva. O Marijo, kako te ne ljubiti i blagoslivljati zbog tvoje
velike ljubavi prema nama? Ti nas uistinu ljubiš, kao što nas ljubi Isus. Ljubiti znači darovat
sve, i samoga sebe. Ti si se potpuno dala za naše spasenje.

Spasitelj  je  poznavao  tajne  tvoga  majčinskoga  Srca  i  beskrajnu  tvoju  nježnost.
Umirući Isus, prije zadnjeg izdisaja tebi nas povjerava, utočište grešnika. O Marijo, Ti pod
Križem uspravna stojiš, kao svećenik na oltaru prikazuješ za nas slatkog Emanuela, Boga s
nama, tvog ljubljenog Isusa. O Kraljice mučenika i naša nado, ljubimo te i blagoslivljamo u
vjeke vjekova. Amen.

Molitva žalosnoj Majci Mariji
(Sv. Gašpar Bufalo)

O  Bezgrešna  i  Žalosna  Marijo  zbog  nas  si  bila  podno  križa.  Ti  si  u  svoje  Srce
prihvaćala Krv koju je tvoj Sin prolijevao, trpjela si u Srcu. trnje i čavle koji su ga mučili i
primala nas za svoje sinove, daj da ostanemo u tvome slatkom Srcu. Marijo lijepo je s tobom
stajati podno križa. Majko Božja i Majko naša. Odvjetnice grešnika, Posrednice Gospodarice
svemira. Učiteljice istine.

Slatka  Majko  nauči  nas  ljubiti  Isusa,  nasljedovati  njegove  kreposti,  njega  koji  je
Učitelj na Križu, i pobudi u nama gorljivost da utolimo žeđ našega Spasitelja koji je žedan
duša. Žalosna Majko, pomozi nam da se penjemo putem Kalvarije između Isusa koji nosi Križ
i Tebe koja ga slijediš, da tako prispijemo na sveto brdo Božje. Marijo Majko naša daj da
zagrlimo Križ, da živimo sjedinjeni u tvom Srcu. Amen. 

Srcu Marijinu za obraćenje grešnika
(Iz molitvenika Srce Marijino od p. Hattlera)

O preblaga Marijo, utočište grešnika zbog boli tvoga Srca puna milosrđa i zbog smrti
tvoga  ljubljenoga  Sina  Isusa  molim  te  izmoli  svim  grešnicima  svijeta  milost  iskrenog
obraćenja, pogotovu onima koji lošim primjerom i krivim naukama druge navode na grijeh.
Srce Marijino puno sućiti pomozi grešnicima.

Sedam žalosti Presvetog Srca Marijina
(Iz molitvenika Srce Marijino od p. Hattlera)

Bože, u pomoć mi priteci! Gospodine, pohiti mi u pomoć! Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome.
Kako bijaše na početku, tako i sada i svagda u vijeke vjekova. Amen.
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1. Majko Marijo, suosjećam s tobom zbog žalosti, koju je tvoje nježno Srce osjetilo kad je
čulo proročanstvo svetoga starca Šimuna.  O, ljubezna Majko,  po tvom ožalošćenom Srcu
isprosi mi od Boga krepost poniznosti i dar svetoga straha Božjega. Zdravo Marijo ...
2. Žalosna Majko Božja,  suosjećam s tobom zbog onoga straha,  koji je tvoje nježno Srce
osjetilo kod bijega u Egipat i za vrijeme tvoga boravka u tuđoj zemlji. O, ljubezna Majko, po
ovom  tvom  bojazni  napunjenom  Srcu  isprosi  mi  krepost  darežljivosti,  osobito  prema
siromasima, i dar pobožnosti. Zdravo Marijo...
3. Žalosna Majko Božja, suosjećam s tobom zbog straha, koji je obuzeo tvoje brižno Srce, kad
se tvoj mili  Isus izgubio. O. ljubezna Majko, po tvom zabrinutom Srcu isprosi mi krepost
čistoće i dar znanja. Zdravo Marijo...
4. Žalosna Majko Marijo, suosjećam s tobom zbog groze, koja je obuzela tvoje majčinsko
Srce kad si susrela Isusa kako nosi teški križ. O, ljubezna Marijo, po tvom ljupkom Srcu
punom boli isprosi mi krepost strpljivosti i dar jakosti. Zdravo Marijo...
5. Žalosna Majko Marijo, suosjećam s tobom zbog muka. koje je tvoje jako Srce podnijelo,
kad si gledala Isusa na križu u smrtnoj borbi. O, ljubezna Majko, po tvom bolnom Srcu isprosi
mi krepost umjerenosti i dar savjeta. Zdravo Marijo...
6. Žalosna Majko Marijo, suosjećam s tobom zbog rane, koja je tvomu ožalošćenom Srcu
zadana, kad je koplje otvorilo bok Isusov i probolo njegovo premilo Srce, i kad si njegovo
mrtvo tijelo u svoje prečisto krilo primila O, ljubezna Majko, po tvom rastrganom Srcu isprosi
mi krepost bratske ljubavi i dar razuma. Zdravo Marijo...
7. Žalosna Majko Marijo, suosjećam s tobom zbog tajne boli koju je tvoje premilo Srce trpjelo
kad je Isus bio u grob položen O, Ijubezna Majko, po tvom silno rastuženom Srcu isprosi mi
kre¬post revnosti i dar mudrosti. Zdravo Marijo...
Moli  za nas,  žalosna Djevice!  Da postanemo dostojni  obećanja  Kristovih .  Pomolimo se:
Molimo Te, Gospodine Isuse Kriste, udijeli nam milostivo, da se preblažena Djevica Marija
Majka tvoja, čiju je presvetu dušu u čas tvoje muke mač boli probo, sada i u čas smrti naše,
kod tvoga božanskoga milosrđa za nas zauzme. Po tebi, Isuse Kriste, Spasitelju svijeta, koji s
Ocem i Duhom svetim živiš i kraljuješ, Bog od vijeka do vijeka. Amen.

Sedam radosti presvetoga Srca Marijina
(Iz molitvenika Srce Marijino od p. Haitlera)

1. O, Marijo, koja si se obradovala u svom Srcu. kad si od arkandela Gabrijela čula, da te Bog
osobito  ljubi,  i  da  te  odabrao  za  Majku  svome jedinorođenome  Sinu!  Po ovoj  radosti  te
molim, isprosi mi milost, da Božja ljubav bude i moja najveća radost: da ju više cijenim nego
li  sve drugo,  te  u svemu što mislim,  govorim ili  činim,  nastojim je  zaslužiti  i  svjedočiti.
Zdravo Marijo...
2. O, Marijo kako si se obradovala u Gospodinu, kad si nepovrijeđena djevičanstva, rodila
Stvoritelja koga je željno očekivao svijet! Isprosi mi milost, da uvijek brižno čuvam čistoću
srca, da u njemu ne trpim nikakve neuredne naslade, te se njom ne dam nikada voditi u mom
djelovanju,  pa da tako pripadnem k onima,  o kojima Isus,  tvoj  božanski  Sin reče:  Blago
čistima srcem jer će Boga gledati. Zdravo Marijo...
3. O, Marijo, kako si bila radosna, kad su mudraci s istoka došli, da se tvom Sinu kao pravom
Bogu poklone te ga zlatom, tamjanom i smirnom obdare! Isprosi mi milost, da u svako doba
spoznam Gospodina Boga kao najvećeg gospodara, te se od srca radujem što sam o njemu
ovisan,  i  da  mu uvijek  prikazujem živu vjeru,  čvrsto  ufanje  i  srce  puno djetinje  ljubavi.
Zdravo Marijo ...
4. O, Marijo, kolika li je slast obuzela tvoj duh, kad si svoga premiloga Sina, koga si gledala
kako u velikim mukama umire na križu, vidjela treći dan slavno uskrsnula! Isprosi mi milost,
da ih groba grijeha uskrsnem na nov život, i kao što smrt nema više nad njim vlasti, tako da ni
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grijeh nikada više ne zavlada u mom smrtnom tijelu, da uistinu uzmognem sa sv. Pavlom reći:
«Živim, ali ne više ja, nego Krist živi u meni». Zdravo Marijo ...
5. O, Marijo,  tko će izreći tvoju radost, kad si vidjela da tvoj jedinorođeni Sin u sjajnom
oblaku na nebo uzlazi! Po toj radosti molim te, probudi svojim zagovorom u meni čvrstu i
živu želju za Nebom, koja će učiniti, da tu radosti kušam u bolima i budem strpljiv, a u dobru
neumoran, da se tako služim vremenitim dobrima da ne izgubim vječna. Zdravo Marijo ...
6. O, Marijo! Kolikom li te slašću i ushićenjem napunio Duh Sveti kad je na Dan Pedesetnice
sve bogatstvo svojih milosti u tvoje prečisto Srce izlio! Isprosi mi milost, da čisteći svoje srce
i  odbacujući  taštinu svijeta,  stalno se usrdnom molitvom pripravljam dostojno primati  sv.
sakramente te budem pripravan za njegov dolazak te postanem i ostanem hram Duha Svetoga.
Zdravo Marijo ...
7. O, Marijo, ne može se pojmiti blaženstvo, koje te je obuzelo, kad si slavno bila u Nebo
uznesena, kako bi primila nagradu za svoje kreposti.  O, da mogu onako sveto živjeti,  i  u
svemu kao ti vršiti volju nebeskoga Oca, pa da i ja jednom dođem u Nebo, te se moje srce s
tvojim zauvijek u Bogu uzraduje. Zdravo Marijo ...

Kreposti Presvetoga Srca Marijina
(Hvala i prošnja po sv. Matildi)

1. Pozdravljam te Marijo, koja si zbog čistoće svoga Srca toliko bila ugodna Svevišnjemu. O,
premila Majko! Isprosi mi od Boga milost čistoće. Zdravo Marijo ...
2. Pozdravljam te, Marijo, koja si poniznošću svoga Srca zaslužila, da ti Nebo najveće milosti
iskaže. O, premila Majko! Isprosi mi od Boga lijepu krepost poniznosti. Zdravo Marijo...
3  Pozdravljani  te,  Marijo,  koja  si  velikom pobožnošću Srca  svoga  na  neki  način  postala
gospodaricom Srca Božjega. O, premila Majko! Isprosi mi pravu pobožnost. Zdravo Marijo...
4. Pozdravljam te Marijo, koja si po velikom žaru ljubavi Srca svoga sve savršenija i
ljepša postajala. O, premila Majko! Isprosi mi krepost neugasive ljubavi. Zdravo Marijo...
5.  Pozdravljam  te,  Marijo,  jer  si  velikom budnošću  svoga  Srca  bdjela  nad  svime  što  se
odnosilo na Božju službu te si tako božansku naklonost zadobila. O, premila Majko! Isprosi
mi po svojemu Srcu najveću brigu u izvršavanju dužnosti svoga staleža. Zdravo Marijo...
6. Pozdravljam te, Marijo, jer si velikom strpljivošću svoga Srca za vrijeme muke svoga Sina
zaslužila milost, da postaneš kraljicom mučenika. O premila Majko! Isprosi mi po svom Srcu
milost strpljivosti u protivštinama ovoga života. Zdravo Marijo...
7. Pozdravljam te,  Marijo,  jer  si  vjernim  sudjelovanjem  svoga  Srca  po  božanskim
rasvjetljenjima  i  milostima  zaslužila  visoko  dostojanstvo  kraljice  svih  svetih.  O,  premila
Majko! Po svom Srcu isprosi mi milost iskrene vjernosti u Božjoj službi. Zdravo Marijo...
8. Pozdravljam te, Marijo, jer si postojanom brižljivošću svoga Srca za naš vječni spas molila
i zaslužila milost da postaneš utočište svih grješnika. O, premila Majko! Po svom Srcu isprosi
mi veliku brižljivost da se molim za svoje vječno spasenje. Zdravo Marijo...
9. Pozdravljam te, Marijo, jer si ustrajnim razmišljanjem svoga Srca ovdje na zemlji nebeskim
životom  za  Boga  živjela.  O,  premila  Majko!  Po  svom  Srcu  isprosi  mi  milost  pravoga
sjedinjenja s Bogom tijekom mog života i na čas smrti da tako s Njim ostanem sjedinjen u sve
vijeke. Zdravo Marijo...
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Pobožni zazivi Srcu Marijinu
( p. Gallifet; iz molitvenika Srce Marijino od p. Hattlera)

Srce Marijino od začeća neokaljano,
koje goriš ljubavlju za Boga moli za nas
Srce Marijino milosti puno,
Srce Marijino blagoslovljeno među svim srcima,
Srce Marijino svetište Presvetoga Trojstva,
Srce Marijino Srcu Isusovu jako omiljelo.
Srce Marijino bezdane poniznosti,
Srce Marijino prijestolje milosrđa,
Srce Marijino žaru božanske ljubavi,
Srce Marijino more dobrote,
Srce Marijino čudo čistoće i nevinosti,
Srce Marijino ogledalo svih božanskih savršenstava.
Srce Marijino prvo od svih zavjetom djevičanstva posvećeno
Srce Marijino iz kojeg je učinjena krv Isusova, ta cijena spasa našega,
Srce Marijino koje svojim željama pospješuješ spas svijeta.
Srce Marijino koje milost grešniku zadobivaš.
Srce Marijino koje riječi i čine Isusove najvjernije čuvaš,
Srce Marijino mačem boli probodeno,
Srce Marijino u muci Kristovoj veoma rastuženo,
Srce Marijino s raspetim Kristom na križ pribijeno.
Srce Marijino od žalosti s mrtvim Isusom pokopano,
Srce Marijino s uskrslim Isusom od radosti oživjelo,
Srce Marijino dolaskom Duha Svetoga novom puninom milosti ispunjeno.
Srce Marijino utjeho žalosnih,
Srce Marijino utočište grješni ka,
Srce Marijino ufanje i slatka obrano svojih štovatelja,
Srce Marijino pomoći umirućih,
Srce Marijino slavo svih anđela i svetaca,
Marijo neokaljana, preblaga i preponizna, učini srce moje po Srcu Isusovu!

Pomolimo se: Blagi Bože, koji si za spas grješnika i za utočište nevoljnika htio, da presveto i
prečisto Srce Marijino bude ljubavlju i milosrđem najsličnije božanskomu Srcu Sina svoga
Isusa Krista; daj da mi, koji se ovoga preslatkoga i premiloga Srca spominjemo, po njegovim
zaslugama zavrijedimo biti slični Srcu Isusovu. Po istom Gospodinu našem Isusu Kristu, koji
s tobom u jedinstvu Duha svetoga živi i kraljuje Bog u vijeke vjekova. Amen.

Molitva Srcu Marijinu za obraćenje grješnika
(Iz molitvenika Srce Marijino od p. Hattlera)

O preblaga Marijino, utočište grješnika, zbog boli tvoga Srca puna sućuti, i zbog smrt
tvoga ljubljenoga Sina Isusa, molim te, isprosi svim grješnicima svijeta, osobito onima, koji
zlim primjerom i krivim naukom druge na grijeh navode, milost, da se iskreno obrate. Amen.
Srce Marijino puno sućuti, pomozi grješnicima. Srce Isusovo, Srce vrhovnoga svećenika, daj
mi srce svećeničko, da uspaljeno ljubavlju cijelo se žrtvuje za spas bijednih grješnika. Srce
Marijino,  Srcu  Isusovu najmilije,  daj  mi  veliku  ljubav prema njegovu Srcu.  Sveti  Josipe,
isprosi mi svoju ljubav prema Isusu i Mariji.
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Pozdravi prečistoga Srca Marijina
(Sv. Matilda)

Zdravo, Srce najsvetije; Zdravo, Srce najkrotkije; Zdravo, Srce najponiznije; Zdravo,
Srce  najčišće;  Zdravo,  Srce  najpobožnije;  Zdravo,  Srce  najmudrije;  Zdravo,  Srce
najstrpljivije; Zdravo, Srce najpokornije; Zdravo, Srce najopreznije; Zdravo, Srce najvjernije;
Zdravo, Srce najblaženije; Zdravo, Srce najmilosrdnije; Zdravo, Srce Isusu najmilije.

Klanjamo ti se Isuse u Srcu Marijinu; hvalimo te, slavimo te  ljubimo te svim srcem
svojim  i  svom  dušom  svojom.  Tebi  svoje  srce  prikazujemo,  darujemo,  posvećujemo  i
žrtvujemo. Primi ga, zaposjedni i očisti, prosvijetli i posveti da u njem živiš i kraljuješ sada i
svagda u vijeke vjekova. Amen.

Zdravo zaštitnice naše drage domovine Hrvatske
(Molitva kojom je blaženi kardinal Alojzija Stepinac 7. VII. 1940. u Mariji Bistrici posvetio

hrvatski narod Presvetoj Djevici)
Zdravo Presveta Djevice i Majko Božja Marijo, moćna zaštitnice naše drage domovine

Hrvatske! Premda nevjerni, da ti služimo, no ipak uzdajući se u ljubav i divnu blagost tvoju
izabiremo Te danas pred cijelim dvorom nebeskim za Gospodaricu, Odvjetnicu i Majku svoju
i cijeloga  našeg naroda,  te čvrsto odlučujemo,  da ćemo Ti  drage volje  služiti.  Molimo te
usrdno, da nam svima uz prijestolje Božanskog Sina isprosiš milost i milosrđe, spasenje i
blagoslov, pomoć i zaštitu u svim pogibeljima i nevoljama.

Ti  si  Kraljica  i  Majka  milosrđa,  pomoćnica  kršćana i  tješiteljica  žalosnih,  za to  ti
iskazujemo svoje djetinje  pouzdanje,  kako Ti  je  naš narod vazda kroz vjekove iskazivao.
Tvojoj  majčinskoj  zaštiti  preporučujemo svoje duhovne i  svjetovne poglavare,  cijelu  našu
domovinu  i  naš  narod  u  ovim  teškim  vremenima  kušnji.  Izmoli  nam  svima  vjernost  i
ustrajnost u katoličkoj vjeri, da u krilu svete Crkve provodimo dane u miru i bez straha, u
blagostanju i poštenju i tako zavrijedimo doći jednom do vječnog života, da slavimo ondje
Trojedinoga Boga u vjeke. Amen.

Čin posvete Bezgrešnom Srcu Marijinu pripadnika Svećeničkog Marijanskog pokreta
(Molitva s crkvenim odobrenjem)

Fatimska  Djevice,  Majko  milosrđa,  Kraljice  neba  i  zemlje,  utočište  grešnika,  mi
pristaše Marijanskog pokreta posvećujemo se na sasvim osobit način Tvom Bezgrešnom Srcu.
Ovim činom posvete želimo s Tobom i Tvojom pomoću provoditi u život sve obveze koje
smo preuzeli svojim krsnim posvećenjem:osim toga obvezujemo se da ćemo u sebi provoditi
ono  unutarnje  obraćenje  što  ga  Evanđelje  toliko  zahtjeva  i  koje  nas  oslobađa  od  svake
privrženosti prema samima sebi i prema lagodnim nagodbama sa svijetom, da bismo poput
Tebe bili slobodni uvijek vršiti jedno Očevu volju.

I dok želimo Tebi, premila i milosrdna Majko, povjeriti svoj kršćanski poziv, da Ti
njime raspolažeš po svojim planovima spasenja u ovom presudnom času što pritišće svijet,
obećanjem da ćemo ga živjeti prema tvojim željama naročito što se tiče obnovljenog duha
molitve  i  pokore,  revnog  sudjelovanja  kod  slavljenja  Euharistije  i  kod  apostolata,
svakodnevnog moljenja Sv. Krunice, te pokorničkim načinom života, u skladu s Evanđeljem,
da bi naš život bio svima dobar primjer u vršenju Božjeg Zakona i u prakticiranju kršćanskih
kreposti osobito čistoće.

Obećajemo  ti  također  da  ćemo  biti  sjedinjeni  sa  Svetim  Ocem,  s  crkvenim
poglavarima i našim svećenicima, da bismo se tako oduprli širenju i osporavanju crkvenog
Učiteljstva,  što  ugrožava  same  temelje  Crkve.  Pod  tvojom  zaštitom  želimo  što  više  biti
apostoli  ovog danas toliko  potrebnog jedinstva  u molitvi  i  u  ljubavi  prema Papi  na koga
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zazivamo tvoju osobitu zaštitu. Na kraju ti obećavamo, da ćemo duše, s kojima dođemo u
dodir, prema svojim mogućnostima, voditi k obnovljenoj pobožnosti prema Tebi.

Svjesni da je bezboštvo upropastilo vjeru velikog broja vjernika, da je obeščašćenje
unišlo u Božji Hram, da se zlo i grijeh sve više šire po svijetu, usuđujem se pouzdano podići
oči  k  Tebi,  Majko  Isusova  i  naša  milosrdna  moćna  Majko,  pa  Te  opet  danas  zazivati  i
očekivati  od Tebe spas za svu tvoju djecu,  o blaga,  o milostiva,  o slatka Djevice Marijo.
Amen.

Čin posvete i prikazanja Crkve i svijeta Bezgrešnom Srcu Marijinu
(U Rimu, Blagovijest 25. III. 1984., Papa Ivan Pavao II)

1.  „Pod  tvoju  obranu  se  utječemo  sveta  Bogorodice!"  Moleći  riječi  ove  antifone,
kojima Kristova Crkva moli  od pradavnih vremena,  dolazimo danas pred Tebe,  Majko, u
jubilarnoj godini našeg otkupljenja. Mi u zajedništvu sa svim pastirima Crkve, u posebnoj
povezanosti, čineći tijelo apostolskog kolegija kao što su po volji Kristovoj Apostoli činili
jedan kolegij s Petrom.

U  svezi  tog  jedinstva,  izgovaramo  riječi  ove  posvete,  kojima  želimo  još  jednom
izraziti nade i stremljenja Crkve za cijeli suvremeni svijet. Prije četrdeset godina, i 10 godina
zatim ponovo,  tvoj  sluga,  papa  Pio XII,  imajući  pred  očima bolna iskustva  čovječanstva,
povjerio je i posvetio tvome Bezgrešnom Srcu, cijeli svijet i na poseban način narode, koji su
zbog njihovih prilika predmet posebne tvoje ljubavi i skrbi.

Ovaj svijet i narode danas imamo pred očima, svijet drugog tisućljeća koje ide prema
svršetku, suvremeni svijet, naš svijet. Crkva čuvajući spomen riječi Gospodnji «Idite i učite
sve narode ...  Ja  sam s  vama u sve dane do svršetka svijeta«  (Mt 28,  19-20),  je  ponovo
posvjestila novim žarom, svoju misijsku svijest u ovom našem svijetu.

Zato, Majko ljudi i naroda, Ti koja poznaješ njihove patnje i njihove nade, Ti koja
majčinski osjećaš svu borbu između dobra i zla, između svjetla i tame, koja potresa suvremeni
svijet, primi naš krik koji, potaknut Duhom Svetim, upravljamo direktno tvome Srcu: zagrli, s
ljubavlju Majke i Službenice Božje, ovaj naš svijet, koji ti predajemo i posvećujemo, puni
nemira  za  zemaljsku  i  vječnu  sudbinu  ljudi  i  naroda.  Na  poseban  način  Ti  predajemo  i
posvećujemo one narode koji imaju više potrebe za predanjem i posvetom Tebi. «Pod tvoju
obranu se utječemo, sveta Bogorodice!« Ne odbij naše molitve koji smo u kušnji!

2.  Evo nalazimo se pred Tobom, Majko Kristova,  pred tvojim Bezgrešnim Srcem,
želimo zajedno sa cijelom Crkvom, sjediniti s posvetom samoga sebe koju je tvoj Sin, zbog
ljubavi prema nama, učinio nebeskom Ocu. «Oče za njih - On je rekao - posvećujem samoga
sebe, da oni budu posvećeni u istini.» (Iv 17, 19). Želimo se sjediniti s našim Spasiteljem u
ovoj posveti za svijet i ljude, koja u njegovom Božanskom Srcu ima moć praštanja i može
nam pribaviti naknadu.
Snaga ove posvete traje kroz sve vjekove i odnosi se na sve ljude, narode i puk, nadilazi svako
zlo koje je duh tmine sposoban probuditi u srcu čovjeka u njegovoj povijesti, i koje je uistinu
probudio u našim vremenima.

O koliko duboko osjećamo veliku potrebu posvete čovječanstva i  svijeta,  u našem
suvremenom svijetu, u sjedinjenju s Kristom samim! Uistinu, svijet treba sudjelovati u djelu
Kristova  Otkupljenja  posredovanjem  Crkve.  To  nam pokazuje  i  ova  godina  Otkupljenja,
posebni  jubilej  za  cijelu  Crkvu.  Budi  blagoslovljena  nad  sve  stvorove  Ti,  Službenice
Gospodnja, koja si na savršen način odgovorila na Božji poziv! Budi pozdravljena Ti, koja si
potpuno sjedinjena s otkupiteljskom posvetom tvoga Sina! Majko Crkve! Prosvijetli  narod
Božji na putu vjere, nade i ljubavi! Pomozi nam da u istini živimo posvetu koju je Krist učinio
za cijelu ljudsku obitelj suvremenog svijeta.
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3.  Predajemo Tebi,  Majko,  svijet,  sve  ljude  i  sve  narode,  predajemo Tebi  i  samu
posvetu  svijeta,  stavljamo  je  u  tvoje  majčinsko  Srce.  O  Bezgrešno  Srce!  Pomozi  nam
pobijediti  prijetnje  zla,  koje  se danas  tako lako ukorjenjuje  u srca ljudi  i  koje  po svojim
neizmjernim učincima već sada otežavaju život, a izgleda kao da priječe put u budućnost.

Od  gladi  i  rata  oslobodi  nas!  Od  nuklearnog  rata,  od  jednog  neograničenog
samouništenja, od svake vrste rata oslobodi nas! Od grijeha protiv života čovjeka od samog
začeća,  oslobodi  nas! Od mržnje i  gaženja ljudskog dostojanstva,  oslobodi  nas! Od svake
vrste socijalne, nacionalne i internacionalne nepravde, oslobodi nas! Od lakoće kojom kršimo
Božje zapovijedi, oslobodi nas! Od pokušaja da se u ljudskim srcima potamni sama istina
oslobodi nas! Od gubljenja savjesti između dobra i zla oslobodi nas! Od grijeha protiv Duha
Svetoga, oslobodi nas!

Majko Kristova prihvati ovaj vapaj patnje svih ljudi, vapaj patnje cijelih zajednica!
Pomozi nam snagom Duha Svetoga pobijediti svaki grijeh, grijeh čovjeka, grijeh svijeta, sve
manifestacije grijeha.  Neka se još jedanput u povijesti svijeta objavi beskrajna spasiteljska
moć Otkupljenja, snaga milosrdne Ljubavi! Neka se njom zaustavi zlo! Preobrazi savjesti! U
tvom Bezgrešnom Srcu neka se svima objavi svjetlo Nade!

Čin predanja Presvetoj Mariji
(Papa Ivan Pavao II, u Rimu 8. listopada 2000.)

"Ženo, evo ti Sina!" (Iv 19,26). Dok se bliži kraju ova jubilejska godina u kojoj si nam
Ti, Majko, opet darovala Isusa, blagoslovljeni plod svoje prečiste utrobe, Riječ koja je tijelom
postala. Otkupitelja svijeta, osobitom slašću odzvanja njegova riječ kojom nas tebi predaje
čineći te našom Majkom: "Ženo, evo ti Sina." Povjeravajući ti apostola Ivana, s njime svu
djecu Crkve, također sve ljude, Isus nije suzio nego dapače proširio svoju ulogu isključivog
Spasitelja svijeta.

Ti  si  uvijek  sjaj  koji  ne oduzima ništa  svjetlosti  Kristovoj,  jer  živiš  u  njemu i  po
njemu. Ti si sva neka mi bude, ti si neokaljana, providnost i punina milosti. Evo, dakle, tvojih
sinova okupljenih oko tebe u zoru novog tisućljeća. Danas crkva glasom Petrova nasljednika
kojemu se pridružuju glasovi tolikih pastira ovdje okupljenih iz svakog kraja svijeta,  traži
utočište pod tvojom majčinskom zaštitom i s povjerenjem moli zagovor suočena s izazovima
što se kriju u budućnosti.
U ovoj milosnoj godini toliki doživješe i doživljavaju preobilnu radost milosrđa što nam gaje
Otac u Kristu darovao. U partikularnim crkvama širom svijeta razasutim, još više u ovom
središtu  kršćanstva,  osobe najrazličitijih  slojeva  primile  su taj  dar.  Ovdje  je  drhtao  zanos
mladeži,  ovdje se dizao zaziv bolesnika, ovuda su prošli svećenici  i redovnici, umjetnici i
novinari, svijet rada i znanosti, djeca i odrasli, i svi su u tvom ljubljenome Sinu prepoznali
Božju Riječ koja se utjelovila u tvome krilu. Izmoli nam Majko svojim zagovorom da plodovi
ove godine ne budu rasuti, da se sjeme milosti razvija do pune mjere svetosti za sve koji su
pozvani.

Danas  ti  želimo  povjeriti  budućnost  koja  nas  očekuje,  pozivajući  te  da  nam  se
pridružiš  u našem hodu.  Mi smo muževi  i  žene  izvanrednog razdoblja,  koliko uzbudljiva
toliko bogata protuslovljima. Čovječanstvo danas posjeduje sredstva nečuvene moći: može od
ovoga  svijeta  načinit  perivoj,  ili  ga  pretvoriti  u  hrpu  ruševina.  Postiglo  je  izvanredne
sposobnosti  zahvaćanja  u  same  izvore  života,  može  ih  upotrebljavati  za  dobro  u  okviru
moralnog zakona ili pasti u kratkovidni ponos znanosti koja ne zna za granice sve do gaženja
poštovanja  što  ga  dugujemo  svakom  ljudskom  biću.  Danas  kao  nikada  u  prošlosti
čovječanstvo je na raskršću i još jednom je, o sveta Djevice, spasenje cjelovito i jedino u
tvome Sinu Isusu.
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Stoga Majko, mi te poput apostola Ivana želimo primiti u svoj dom (usp. Iv 19,27), da
od tebe učimo suobličiti se tvome Sinu. Ženo, evo ti Sina! Ovdje smo pred tobom da tvojoj
majčinskoj skrbi povjerimo sebe, Crkvu i cijeli svijet. Zagovaraj nas pred svojim ljubljenim
Sinom da nam obilno udijeli Duha Svetoga, Duha Istine koji je izvor života. Primi ga za nas i
s nama kao u prvoj zajednici u Jeruzalemu stisnutoj oko tebe na dan Pedestenice (usp. Dj
1,14).

Neka Duh otvori srca pravednosti i ljubavi, neka osobe i narode navede na uzajamno
razumijevanje i čvrstu volju za mirom. Povjeravamo ti sve ljude, počevši od najslabijih: djecu
koja još ne dođoše na svijetlo dana i one što su rođeni u okolnostima siromaštva i patnje,
mlade koji traže smisao, osobe bez zaposlenja i one pritisnute glađu i bolešću. Povjeravamo ti
siromašne obitelji, starce za koje nitko ne skrbi i sve koji su sami i bez nade. O Majko, koja
poznaješ patnje i nade Crkve i svijeta, budi uz svoju djecu u svakodnevnim kušnjama što ih
život svakome priprema te učini da, zahvaljujući zauzimanju svih, tmine ne prevladaju nad
svjetlošću.  Tebi  zoro  spasenja,  predajemo  svoj  hod  u  novom  tisućljeću,  da  pod  tvojim
vodstvom svi ljudi otkriju Krista, Svjetlost svijeta i jedinoga Spasitelja, koji s Ocem i Duhom
Svetim vlada u jeke vjekova. Amen.

6. KRUNICA PRESVETOM SRCU MARIJINU
(Sastavio sv. Ivan Udes, a moli se na običnu krunicu)

Vjerovanje
Na tri mala zrna: Zdravo presveto Srce preblažene Djevice Marije
Na sva velika zrna: Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome ...
Na mala zrna prvih dviju desetica: Zdravo, presveto Srce preblažene Djevice Marije!
Na mala zrna treće i četvrte desetice: Po preljubeznome Srcu Tvoje presvete Majke, o dobri
Isuse, neka naša srca budu po Srcu tvome!
Na mala zrna pete i šeste desetice: Po preljubeznom Srcu Tvoje presvete Majke usliši nas
Isuse!
Na kraju: Zdravo presveto Srce preblažene Djevice Marije!
Sv. Ivan Eudes je govorio: Tako molimo našega Gospodina da po Srcu svoje presvete Majke,
koje gaje  više ljubilo  nego svi anđeli  ,  usliša naše molitve i  da nam udijeli  sve potrebne
milosti što ih od njega molimo za sebe i svoje bližnje. On ne može ništa odbiti što ga ponizno
i s pouzdanjem molimo po Marijinom prečistom i ljubljenom Srcu. Ako ne dobijemo baš ono
što molimo, sigurno ćemo dobiti nešto bolje za naše dobro. 

7. RAZMATRANJA SVETACA O MARIJI

Marijina Tajna
(Sv. Ljudevit M.G. Montfortski)

Marija je primila od Boga posebnu povlasticu nad dušama da ih hrani i čini da rastu u
Bogu. Sv. Augustin nadovezuje na ovo, da su svi preodabranici na ovom svijetu zatvoreni u
krilu Marijinu i da ne dolaze na svjetlo dok ih ova dobra Majka ne porodi za život vječni.
Stoga, kao što dijete prima od majke svu hranu, koju mu ona pruža prema njegovoj potrebi,
tako i preodabranici primaju svu svoju duhovnu hranu i svu svoju snagu od Marije

Marija  je  veliki  Božji  model,  koji  je  sazdao  Duh  Sveti  da  u  njemu  posredstvom
hipostatskog  sjedinjenja  posve  prirodno oblikuje  Bogo-  čovjeka  i  da  po  milosti  u  njemu
oblikuje Božjeg čovjeka. Tome modelu ne manjka nijedan potez božanstva; tko god je unutra
ubačen i tko se prepusti djelovanju poprima sve crte Isusa Krista pravoga Boga, i to na blag i
ljudskoj slaboći prilagođen način, bez mnogo muke i posla; na siguran način, tj. bez straha od
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prijevare, jer sotona nikada nije imao niti će ikada imati pristupa u Mariju, svetu i bezgrešnu i
bez i najmanje sjenke i ljage grijeha.
Nema, niti će ikada biti ikojeg stvora u kojem bi Bog bio veći, izuzevši sama sebe i u samom
sebi,  nego što je u božanskoj  Mariji,  neizuzevši  tu ni  blaženike,  ni  kerubine pa i  najviše
serafe, ni u samome Nebu! 

Marija je Božji Raj i njegov neizrecivo lijepi svijet, u koji je Božji Sin ušao da čini
čudesa, da ga čuva i da u njemu uživa. On je stvorio jedan svijet za čovjeka - putnika, i to je
ovaj u kojemu mi stanujemo; stvorio je jedan svijet za čovjeka-blaženika, i to je Nebo; ali On
je stvorio ijedan drugi svijet  za se i nadjenuo mu ime Marija:  svijet  nepoznat skoro svim
smrtnicima na zemlji i neshvatljiv također svim anđelima i blaženicima koji se nalaze u Nebu,
i koji gledajući zadivljeno Boga tako visoko i tako daleko od svih njih, tako odijeljena i tako
sakrivena u svome svijetu, u božanskoj Mariji, danju i noću kliču: Svet, Svet, Svet!

Blažena i tisuću puta je blažena ona duša na ovom svijetu kojoj Duh Sveti  otkrije
Marijinu tajnu da je upozna; i kojoj otvori taj zatvoreni vrt da u nj uđe, taj zapečaćeni zdenac
da  iz  njega  crpe  i  pije  u  velikim  gutljajima  životvorne  vode  milosti!  Ta  će  duša  u  tom
ljubaznom stvorenju  naći  Boga  samoga,  bez  stvorenja;  ali  Boga  koji  je  u  isto  vrijeme  i
neizmjerno svet i uzvišen i koji se neizmjerno spušta i prilagođuje njezinoj slaboći. Budući
daje Bog posvuda, možemo ga naći posvuda, pa čak i u Paklu; ali nema ni jednog mjesta gdje
ga duša može naći bliže sebi i više prilagođenijeg svojoj slaboći nego u Mariji, jer je radi toga
u nju i sišao. Posvuda izvan Marije, On je Kruh jakih i Kruh anđela; ali u Mariji, On je Kruh
djece.

Ne smijemo dakle misliti, kako to čine neki lažno prosvijetljeni, da nam je Marija -
budući daje samo stvorenje - zapreka za sjedinjenje sa Stvoriteljem. Nije više Marija koja
živi, nego sam Isus Krist, Bog sam koji živi u Mariji. Njezino preobraženje u Boga nadilazi
ono sv. Pavla i drugih svetaca daleko više nego što nebo nadvisuje zemlju. Marija je stvorena
samo za Boga. Stoga, daleko od toga da bi zadržala za se koju dušu.

Ona  je  baca  u  Boga i  sjedinjuje  ju  s  njim to  savršenije  što  se  savršenije  ta  duša
sjedinjuje s njom. Marija je čudesna Božja jeka koja odgovara samo "Bog" kad se zazove
Marija,  koja slavi samo Boga kad je sa sv. Elizabetom zovemo blaženom. Da su ti  lažno
prosvijetljeni,  koje  je  đavao  tako  strašno  varao  sve  do  načina  kako će  moliti,  znali  naći
Mariju, a po Mariji Isusa, po Isusu Boga Oca, ne bi tako strašno bili pali. Kad smo jednom
našli Mariju, i po Mariji Isusa, a po Isusu Boga Oca, našli smo svako dobro, kažu svete duše:
Inventa, etc. Tko kaže sve, ne izuzima ništa: svaku milost i svako prijateljstvo kod Boga; svu
sigurnost protiv Božjih neprijatelja;  svu istinu protiv laži; svu lakoću i svu pobjedu protiv
teškoća spasenja; svu slatkoću i svu radost u teškoćama života.
Ne stoji,  dakako,  daje  onaj tko je po pravoj  pobožnosti  našao Mariju  izuzet  od križeva i
trpljenja; on je njima upravo obasut, jer Marija - budući daje Majka živih - daje svojoj djeci
komade Drveta života, što je Isusov križ; ali dijeleći im teške križeve, daje im i milost da ih
nose strpljivo pa čak i radosno; tako da su križevi koje daje onima koji njoj pripadaju više
poslastice ili zašećereni križevi negoli gorki križevi; ili, ako neko vrijeme i osjećaju gorčinu
kaleža, koji je potrebno ispiti da se postane prijateljem Božjim, utjeha i radost što im ta dobra
Majka šalje iza žalosti, veoma ih ojačaju tako da mogu nositi još teže i gorče križeve.

Dakle, poteškoća je znati uistinu naći božansku Mariju, da tako nađemo svaku milost u
izobilju. Bog, budući daje apsolutni gospodar, može dati sam što redovno daje samo preko
Marije. Ne možemo nijekati, a da ne upadnemo u nepromišljenost, da On to koji puta i čini
međutim, prema redu koji je utvrdila Vječna Mudrost, On se daje ljudima - u redu milosti -
samo po Mariji, kako kaže sv. Toma. Da se uzdignemo do njega i s njime sjedinimo, treba se
služiti istim sred¬tvom kojim se On poslužio da siđe k nama, da postane čovjekom i da nam
dade  svoje  milosti,  a  to  sredstvo  jest  prava  pobožnost  Svetoj  Djevici,  (citat  uz  djela  sv.
Ljudevita - Marijina tajna)

26



Očev je blagoslov ljudima zasjao po Mariji
(Iz Govora svetoga Sofronija, biskupa)

Zdravo Marijo, milosti puna. Gospodin je s tobom. Možeš li o Djevo Marijo, tražiti
veće radosti od ove? Ili što može biti i uvišenije od te milosti koja je jedino tebi od Boga
dana? Može li se što radosnije ili sjajnije izmisliti? Čudo koje u tebi čovjek zapaža nema sebi
ravna, sve je ispod milosti koja je tebi dana; sve je u drugom redu, pa i ono što je najvaljanije,
i sve bljeska sjajem koji je manji od toga.

Gospodin s tobom: tko da se usudi s tobom takmičiti? Bog je uz tebe; ima li koga tko
ne bi smjesta uzmaknuo pred tobom i još ti radosno priznao prvenstvo i odličnost? Stoga
gledajući tvoje odlike koje se uzdižu nad sva stvorenja, tebe radosnim klicanjem zazivam:
Zdravo, milosti puna, Gospodin je s tobom. Ti si izvor radosti ne samo ljudima nego i višnjim
silama.
Doista, blagoslovljena si među ženama, jer si prokletstvo Eve u blagoslov okrenula; učinila si
da  Adam,  koji  je  prije  ležao  prokletstvom ošinut,  po  tebi  blagoslov  zadobije.  Uistinu  si
blagoslovljena  među ženama,  jer  je  po tebi  Očev blagoslov ljudima zasjao i  od starog ih
prokletstva oslobodio.

Uistinu si blagoslovljena među ženama, jer po tebi tvoji praroditelji spasenje zadobiše;
ti si rodila Spasitelja koji im je pribavio božansko spasenje. Uistinu si blagoslovljena među
ženama,  jer  s  bez  sjemena  donijela  rod  koji  zemlju  obasu  blagoslovom  otkup,  je  od
prokletstva koje je niklo trnjem.

Uistinu  si  blagoslovljena  među  ženama,  jer  premda  s  po  prirodi  žena,  postala  si
Božjom Roditeljkom. Koji je iz tebe po istim rođen, utjelovljeni je Bog, pa se stoga s pravom
i zasluženo nazivaš Bogorodicom, jer si pravoga Boga rodila.

Ti si pod svojim srcem Boga nosila, u tebi je On u svom tijelu boravio i iz tebe je kao
zaručnik izišao te svima radost donio.
sve ljude obasjao božanskim svjetlom. U tebi je, o Djevo, kao u najčišćem i sjajnom Nebu,
Bog podigao svoj šator; iz tebe je izišao kao zaručnik iz svoje ložnice; i poput diva je u svom
životu trčao putem, u svemu živim ljudima donoseći spas koji će, protežući se od jednog kraja
Neba do drugoga, sve ispunjati božanskom toplinom i životvornim sjajem.

Marija je sve čuvala u svom srcu
(lz Govora svetog Lovre Justinianija, biskupa)

Marija je" u sebi prebirala sve što je spoznala čitanjem, slušanjem i promatranjem. O
kako li  je rasla u vjeri,  napredovala u zaslugama,  blistala  mudrošću te se sve više i  više
rasplamsavala ognjem ljubavi! Pošto su joj tako ponovo razotkrivena nebeska otajstva ona se
ushićena ispunila radošću, obilno oplodila Duhom Svetim, usmjerila prema Bogu, a ostala u
sebi ponizna. Jer Božja milost djeluje tako da iz dubina podiže na vrhunce i preobrazuje iz
sjaja u sjaj.

Zaista blažene li Djevičine duše koja se, ispunjena i poučena Duhom uvijek i u svemu
pokoravala zapovijedi Božje Riječi! Nisu je vodili njezini vlastiti osjećaji ni samovolja, nego
je služenjem tijela izvana živjela onako kako ju je iznutra upućivala mudrost prema vjeri.
Božanska je Mudrost sebi za stanovanje gradila dom Crkve pa je dolikovalo da joj Presveta
Marija posluži kao uzor kako će se čuvati zakon, čistiti srce, njegovati poniznost i prinositi
duhovni prinos. 

Nju, vjerna dušo, nasljeđuj! Uđi u hram svoga srca da se mogneš duhovno očistiti i
riješiti se zaraze grijeha. Ondje Bog u svemu Što činimo očekuje više odanost negoli djelo.
Stoga,  bilo  da  se  po  kontemplativnom  nastojanju  umom obilno  bavimo  Bogom,  bilo  da
trijezno nastojimo oko porasta vrlina ili plemenitih djela prema bližnjemu, činimo to tako da
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nas potiče na to samo Kristova ljubav. To je zaista Bogu ugodan prinos duhovnoga čišćenja,
koji se događa ne u hramu rukotvorenu, nego u hramu srca, u koji Krist Gospodin rado ulazi.

Cijeli svijet očekuje Marijin odgovor
(Iz homilija u čast Djevice Marije sv. Bernarda, opata)

Djevice, čula si da ćeš začeti i roditi Sina, čula si da to neće biti po čovjeku, nego po
Duhu Svetomu. Anđeo očekuje odgovor. Vrijeme je naime da se vrati Bogu koji ga je poslao.
Očekujemo, Gospo, riječ smilovanja i mi, koji je jadno pritište osuda. A eto tebi se pruža
cijena spasenja našega: ako pristaneš, odmah ćemo biti oslobođeni. Po vječnoj Božjoj Riječi
svi smo nastali,  a evo umiremo.  Trebalo bi da nas tvoj kratki odgovor ojača i tako da se
vratimo u život.

Djevice  blažena,  to  te  smjerno moli  rasplakani  Adam,  s  bijednom svojom djecom
izagnanik iz raja, to isto Abraham i David. To željno traže ostali sveti oci, tvoji naime pređi,
jer i oni borave u kraju smrtne sjene. To cijeli svijet očekuje prostrt pred tvojim koljenima.
I  s  pravom,  jer  o  tvojim  ustima  ovisi  utjeha  jadnika,  otkupljenje  sužnja,  oslobođenje
osuđenika i konačno spas sve Adamove djece, cijelog tvoga roda.

Djevice,  brzo odgovori.  Odgovori brže Anđelu,  a po Anđelu Gospodinu. Odgovori
riječi i primi Riječ. Izgovori svoju i primi Božju riječ; izusti prolaznu, a prigrli vječnu. Što
oklijevaš.  Što  se  plašiš?  Vjeruj,  ispovijedi  i  primi!  Nek  poniznost  primi  smionost,  a
ustručavanje pouzdanje.  Sad nipošto ne dolikuje da djevičanska prostodušnost zaboravi na
razboritost, razborita djevice, jedino se u toj stvari ne plaši preuzetnosti.

Iako je  naime stidljivost  draga u tišini,  sada je  ipak potrebnija  pobožnost  u riječi.
Djevice blažena, otvori srce vjeri, usne pristanku krilo Stvoritelju. Eto željno očekivani od
svih naroda kuca vani na vratima. Ah, ako te radi tvog oklijevanja mimoiđe, i ponovo počneš
u  tuzi  tražiti  onoga  koga  traži  tvoja  duša.  Ustani,  potrči,  otvori'Ustani  vjerom,  potrči
predanjem, otvori ispovijedanje. I reČe: Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj
riječi!

Marijin lik
(lz priručnika Marijine Legije)

"Gospa je lijepa, neusporedivo lijepa, tko je jedanput vidi, želi umri¬jeti da je opet
vidi, toliko je lijepa". (Sv. Bernardica, vidjelica r. Lurda)

Necephor citira divan opis Majke Božje, pronađen u ostavštini sv. Epiphaniusa. To je
jedini opis te vrste koji je do danas sačuvan a potječe iz četvrtog stoljeća prema predaji kojoj
se izgubio trag, iz rukopisa koji više ne postoje. Taj nam biskup govori da Majka Božja nije
bila visoka, nego nešto preko srednje visine. Sunce njezine zemlje dalo je njezinoj put zlatnu
boju koja je slična boji žitnog klasja. Kosa joj je bila svijetla, oči sive poput masline i pune
života; tamne obrve divno zaokružene izvanredno savršena linija plemenito oblikovana nosa,
ružičaste  usne.  Oblik njezina  lica nježno ovalan,  ruke i  prst  vitki.  Ona je  puna božanske
ljupkosti i miline. Svi crkveni oci daju jednoglasna svjedočanstva o toj divnoj ljepoti Majke
Božje. Marijina moć ljepote ne potječe iz tih prirodnih savršenstava. Ona proizlazi iz mnogo
savršenijeg  izvora.  To  je  sv.  Ambrozije  vrlo  dobro  shvatio  kad  je  rekao  da  je  čarobna
vanjština bila samo lagan veo kroz koji su prosijavale sve njezine kreposti a njezina duša, iza
Kristove  duše  najsavršenija  najčišća  od  ikada  stvorenih  objavila  se  potpuno  u  njezinoj
vanjštini  Manjina vanjska ljepota bila  je  samo slabi  odraz njezinih  duhovnih.  neprolaznih
ljepota. 

Ona je bila najljepša od svih žena, jer je bila najčišća i najsvetija, u svojoj poznatoj
knjizi  "Povijest  Djevice  Marije"  Orsini  piše:  "Plemenita  stega  i  pristojnost  vladala  je  u
čitavom nje.nu djelovanju.
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Ona  je  bila  dobra  susretljiva  i  suosjećajna.  Nikad  joj  nije  bilo  teško  sastati  duge
tužaljke žalosnih, govorila je malo, ali uvijek stvarno, nikakva neistina nije nikada okaljala
njezine usne. Njezin glas je bio milozvučan i ugodan. Njezine riječi su bile uvijek pune miline
i utjehe koje su dušama darivale mir. Ona je bila najrevnija u molitvi, najtočnija u izvršavanju
Božjih zapovijedi, puna najdublje poniznosti i savršena u svim krepostima.

Nitko ju nije vidio ljutu, nikada nije nikoga žalostila niti grdila. Raskoš nije voljela,
jednostavna je bila njezina odjeća i čedno njezino vladanje. Nikad joj nije palo na pamet da bi
se isticala  svojom ljepotom, svojim plemstvom ili  bogatstvom svoga duha i  srca.  Njezina
prisutnost  kao  daje  izražavala  spasonosnu  moć,  već  sam  pogled  na  nju  rastjerao  je  sve
zemaljske misli. Njezina uljudnost nije prazna forma koja se gubi u neiskrenim riječima. Ona
je bila izraz sveobuhvatne blagonaklonosti,  koja je proizlazila iz Srca.  Jednom riječju već
sama Manjina vanjština očitovala ju je kao Majku milosrđa!»

A De Cocillio u knjizi «Poznavanje Marije» piše: «Krvno srodstvo stvorilo je između
Isusa i Marije sličnost u stasu i crtama lica, u sklonostima, težnjama i krepostima, i to ne zbog
toga  sto  je  kod  krvnog  srodstva  često  slučaj  takve  sličnosti.  Kod  Manje  je  bilo  njezino
majčinstvo posve svrhunaravna činjenica, naime djelovanje izvanredno snažne milosti, koja je
proizlazila iz više ili manje prirodna načela, te se u njoj sve više razvila tako da je u svakom
pogledu postala i živi odraz svoga Božanskoga Sina. Tko ju je vidio mogao se u njoj diviti
čarobnom liku Isusovu.

Ovo majčinstvo podržavalo je između Isusa i  Marije  ne samo tjelesnu povezanost,
nego i duboko jedinstvo srca i duše. Tako je Ona postala zrcalo svih Isusovih misli i osjećaja,
težnja, namjera i zelja. A On je opet odražavao, kao u najbistrijem zrcalu, u još većem stupnju
preobilje čistoće, ljubavi, predanja, beskrajne ljubavi prema bližnjemu, a te su odlike živjele u
Marijinoj duši. Stoga je mogla Manja još opravdanije izgovoriti riječi apostola Pavla: «Ne
živim više ja, nego Krist živi u meni » (Iz priručnika Marijine Legije objavljenog u Zagrebu
1991. s imprimaturom Nadbiskupskog Duhovnog stola Ge. Vik. Mons. Đuro Koksa 1. 07.
1992., str. 342-342)

8. GOSPINA UKAZANJA U FATIMI, POSVETA BEZGREŠNOM SRCU MARIJINU,
POBOŽNOST PET PRVIH SUBOTA I OBEĆANA MILOST VJEČNOG SPASENJA

Fatimska ukazanja su duboko označila cijelo prošlo stoljeće u povijesti Crkve i svijeta,
a  odnose  se  i  na  naše  vrijeme.  Gospina  ukazanja  od  13  svibnja  do  13.  listopada  1917
uglavnom svakog 13 u mjesecu, privatna su objava ali od Crkve priznata kao autentična. U
svetište Gospe Fatimske je hodočastio papa Pavao VI. Tri puta je hodočastio i sveti Otac Ivan
Pavao II. Znakovito je njegovo hodočašće godinu dan poslije atentata na njega, koji je izvršen
upravo na godišnjicu prvog Gospina ukazanja djeci u Fatimi. Još je znakovitija gesta koju je
učinio papa jer je u krunu Gospe Fatimske stavio zrno od pištolja koje mu je prošlo u blizini
srca, bez daje teže ozlijedilo ijedan vitalni organ. Tom zgodom je papa izrekao poznate riječi:
Jedna je ruka opalila zrno a druga (misleći na Mariju) gaje vodila.

Prvo Gospino ukazanje djeci
Vidioci su bili tako blizu Gospe, na udaljenosti od oko 1,5 m da su stajali u krugu

svijetla koje je Gospu okruživalo ili koje je isijavala. Razgovor se odvijao na slijedeći način:
Gospa:  Ne Bojte  se.  Ništa  vam neću  napraviti.  Lucija:  Od kuda dolazite?  Gospa:

Dolazim s Neba. Lucija:  I što želite od mene? Gospa: Došla sam zamoliti  vas da dolazite
ovamo šest mjeseci zaredom, svakog 13. u isto vrijeme. Onda ću vam kazati tko sam i što
želim, a potom ću se ovamo vratiti sedmi put. Lucija: A hoću li i ja doći u Nebo? Gospa: Da,
hoćeš. Lucija:  A Jacinta? Gospa: I  ona. Lucija:  A Franjo? Gospa: I  on, no mora izmoliti
mnogo krunica. Lucija: Marija das Neves je već u Nebu? Gospa: Oh, da. Lucija: A Amelija?
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Gospa: Ostati će u Čistilištu do konca svijeta. Hoćete li prikazati Bogu sva trpljenja koja vam
želi  poslati  kao  zadovoljštinu  za  grijehe  kojima  je  uvrijeđen  i  kao  molitvu  za  obraćene
grešnika.  Lucija:  Da,  hoćemo.  Gospa:  Dobro,  mnogo ćete  trpjeti,  ali  će  vas milost  Božja
jačati. 

Dok je izgovarala posljednje riječi,  prvi put je raširila ruke, ovako je opsuje sestra
Lucija "rasuvši prema nama jako svjetlo, gotovo odraz svjetla koje je Ona isijavala, koje nam
je prodiralo u grudi sve do najskrovitijeg dijela duše, tako da smo sebe vidjeli u Bogu, koji je
bio svijetlo, a vidjeli smo se jasnije nego da smo se promatrali u najboljem ogledalu. Tada
osjetismo, unutarnji poriv, kleknuli smo i ponavljali: O Presveto Trojstvo, klanjam ti se! Bože
moj  ljubim  te  u  Presvetom  Sakramentu!  Nakon  što  je  prošlo  nekoliko  trenutaka  Gospa
nadoda: Molite Krunicu svaki dan kako biste izmolili mir svijetu i svršetak rata. U tijeku je
bio I svjetski rat. Tada je, priča sestra Lucija počela mirno ustajati, krenuvši prema istoku te je
nestala  u  beskrajnoj  daljini.  Svjetlost  koja  ju  je  okruživala  kao  daje  otvarala  put  među
zvijezdama.

Prva Fatimska tajna
Tijekom trećeg ukazanja 13.07.1917. vidioci su vidjeli odraz svijetla i zatim Gospu

iznad niskog hrasta. Lucija: Gospođo što želite od mene? Gospa: Želim da i slijedećeg 13. u
mjesecu dođete ovamo, da nastavite svaki dan moliti Krunicu u čast naše Gospe od Krunice,
kako biste izmolili mir svijetu i kraj rata, jer vam samo Krunica može pomoći. Lucija: Željela
bih vas zamoliti da nam kažete tko ste, te da učinite čudo kako bi svi povjerovali da nam se
ukazujete. Gospa: Nastavite dolaziti ovamo svaki mjesec. U listopadu ću reći tko sam i što
želim, te ću napraviti čudo koje će svi vidjeti kako bi mogli povjerovati.

Lucija je zatim iznijela niz molbi za obraćenje, izlječenje i udjeljivanje drugih milosti.
Gospa  je  odgovorila  preporučujući  molitvu  Krunice  kako  bi  se  tijekom  godine  postigle
milosti. A onda nastavila: Žrtvujete se za grešnike i recite mnogo puta, posebno kad prinosite
neku žrtvu: O moj Isuse, to je tebi za ljubav, za obraćenje grešnika i naknada za uvrede koje
se nanose Bezgrešnom Srcu Marijinu.

Izgovarajući ove posljednje riječi - priča sestra Lucija - "ponovno je raširila ruke kao
dva  prethodna  puta.  Odraz  svjetla  koje  je  iz  nje  zračilo  kao  daje  prodiralo  u  tlo  i  mi
ugledasmo ognjeno more. a u taj oganj bili su uronjeni đavli i duše. Izgledali su kao prozirna,
crna ili smeđa, žeravica, ugljen u ljudskom obliku. Plivali su u žeravici, a u vis su ih podizali
plamenovi koji su iz njih izvirali zajedno sa oblacima dima, slični plamenoj baklji. Padali su
na sve strane, kao iskre u požaru, bez težine i ravnoteže, dok su se čuli zastrašujući krici i
bolni  uzdasi  puni  očaja  što  su  tjerali  strah  u  kosti.  Đavli  su  se  razlikovali  od  ljudi  po
stravičnim i odvratnim likovima, u obliku jezovitih i nepoznatih životinja koje su, međutim
bile prozirne i izgledale poput crnog ugljena".

Viđenje  je  trajalo  samo trenutak  u  kojem je  Lucija  kriknula  jao.  Mislila  je  da  bi
vidioci, da nije bilo Gospina obećanja da će ih odnijeti u Nebo, umrli u strahu i užasu.

Druga Fatimska poruka
Užasno prestrašeni i tražeći pomoć, vidioci su podigli oči prema Gospi, koja im je

puna dobrote i tuge rekla: „Vidjeli ste Pakao kao odlaze duše jadnih grešnika. Kako bi ih
spasio Bog želi u svijetu ustanoviti pobožnost prema mome Prečistome i Bezgrešnom Srcu.
Ako budete činili što od vas tražim, mnoge će se duše spasiti i mir će vladati. Rat je pri kraju,
ali ne prestanu li vrijeđati Boga za pontifikata Pia XI početi će drugi još gori. Kada budete
vidjeli  noć osvijetljenu nepoznatom svjetlošću,  znajte  daje to veliki  znak što vam ga Bog
šalje, znak da će svijet zbog njegovih zlodjela kazniti ratom, glađu i progonstvima Crkve i
Svetoga Oca.
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Kako bi se to spriječilo, zatražit ću da se Rusija posveti mome Bezgrešnom Srcu, te
svetu Pričest u prvih pet subota u mjesecu kao zadovoljštinu. Ako se moji zahtjevi ispune,
Rusija će se obratiti i vladati će mir. U suprotnom Rusija će proširiti svoje zablude po svijetu
te će doći do ratova i progona Crkve. Dobri će biti mučeni, Sveti Otac će mnogo trpjeti. Razni
narodi će biti uništeni,  no na kraju će moje Bezgrešno Srce trijumfirati.  Sveti Otac će mi
posvetiti Rusiju koja će se obratiti te će svijetu biti podareno razdoblje mira.

Sestra Lucija je vidjela veliki znak u neobično jakom svijetlu koje je nebo Europe
obasjavalo u noći sa 25. na 26. siječnja 1938. od 20 sati i 40 minuta do 1 sat i 15 minuta s
kratkim prekidima.  To svijetlo  astronomi  tumače  kao  sjeverno polarno  svijetlo.  Vidjelica
uvjerena da će uskoro izbiti  rat  koji  će biti  prestrašan udvostručila  je svoje napore da se
Gospini zahtjevi ispune. S tom se namjerom pismom obratila neposredno i papi Piju XI.

Treća Fatimska tajna
I treća Fatimska tajna je bila objavljena 13.07.1917. u Fatimi ali ju je vidjelica zapisala

mnogo godina kasnije, na poticaj Leirskog biskupa. Gospe koja se ponovno ukazala Luciji
02.01.1944. i na to je potakla. Vidjelica je iz poslušnosti zapisala tajnu, predala je Leirskom
biskupu,  a  ovaj  je  proslijedio  tadašnjem  papi  u  Vatikan.  Tajna  se  sastoji  u  tri  scene,  a
objavljena  je  prije  par  godina  u  Rimu  s  Papinim  odobrenjem  i  teološkim  komentarom
kardinala Ratzingera.

Prva scena Treće tajne. Sestra Lucija  piše:  „Nakon dva dijela  tajne koje sam već
izložila, vidjeli smo s lijeve strane naše Gospe malo iznad nje, Anđela s ognjenim mačem u
lijevoj ruci; blistajući je isijavao plamen koji je izgledao da će spaliti svijet, no plamenovi su
se gasili u dodiru sa svjetlošću koju Gospa iz svoje desne ruke zračila prema njemu: Anđeo
pokazujući desnom rukom na zemlju snažnim je glasom vikao: pokora, pokora, pokora!“

Sestra Lucija se slaže s tumačenjem prema kojem se treći dio tajne sastoji od proročke
vizije koja se može usporediti sa biblijskim viđenjima. Anđeo s mačem predstavlja prijetnju
suda koji ce zadesiti svijet (usp. Kardinal Ratzinger, Teološki komentar treće tajne) Svijet se
nalazi u takvom moralno i duhovnom stanju da zaslužuje sličnu kaznu a čini se da se radi o
potpunom uništenju (simbol plamenog mača koji je držao anđeo, a koji je isijavao plamen).
Ratzinger to tumači: Mogućnost da svijet bude spaljen u ognjenom moru, danas zasigurno ne
izgleda kao nešto nemoguće; sam čovjek je svojim izumima pripravio ognjeni mač."

Čovječanstvo  se toliko  udaljilo  od  Boga,  što  se  očituje  u  teorijskom i  praktičnom
odbacivanju Crkvenog nauka vjere i morala, da zaslužuje konačnu kaznu za svoju pobunu
protiv Boga. No Gospa je posredovala (simbol svjetla koji izlazi iz njenih ruku i gasi svjetlost
plamenog mača), jer ima svoje milosrdne planove za svijet i da mu pruži priliku da se spasi.
Da bi to bilo moguće ljudi moraju spoznati svoje grijehe i vršit, pokoru. Stoga anđeo vičući
poziva na pokoru koja uključuje istinsko obraćenje.

Druga scena Treće tajne: „I vidjeli smo u snažnom svjetlu, koje je od Boga, nešto
slično kao kad se osobe vide u ogledalu kad prolaze ispred vas, biskupa odjevenoga u bijelo.
Imali smo osjećaj da je to Sveti Otac. Razni drugi biskupi, svećenici i redovnici i redovnice
penjali su se na jednu strmu planinu na čijem se vrhu nalazio križ od neobrađena balvana,
poput  plutnjaka  s  korom.  Sveti  Otac,  prije  nego  stiže  onamo,  prolazi  kroz  jedan  veliki,
polusrušeni  grad  podrhtavajućim korakom,  ožalošćen  bolima  i  mukom,  molio  je  za  duše
leševa  na koje je  nailazio  na svom putu;  stigavši  na vrh planine,  pada na koljena  podno
velikoga križa i ubija ga skupina vojnika koji na njega pucaju iz raznih vrsta vatrenog oružja i
odapinju  strijele  te  na  isti  način  umiru  jedan  za  drugim  biskupi,  svećenici,  redovnici  i
redovnice i razne svjetovne osobe, muškarci i žene iz različitih društvenih slojeva i različitih
zanimanja“.
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Čini  se  daje  današnji  svijet  poluuništen.  Dakle  može  se  zaključiti  da  je  Gospino
posredovanje spriječilo potpuno uništenje, ali ne i djelomično uništenje, jer ljudi nisu vršili
pokoru u dovoljnoj mjeri. Središnji lik scene je Sveti Otac. Prema kardinalu Ratzingeru: "U
ovoj se sceni može razabrati  povijest cijelog jednog stoljeća.  Kao što su mjesta na zemlji
sistematski prepoznatljiva na dvije slike - slici planine i grada, te su usmjerena križu, tako su i
vremena prikazana na sažeti način: u viziji možemo prepoznati proteklo stoljeće kao stoljeće
mučenika, trpljenja i progona Crkve, kao stoljeće svjetskih i brojnih lokalnih ratova." Stoga
ova scena predstavlja  progon vjernika  i  Crkve,  koji  se  nažalost  i  danas  događa u raznim
dijelovima svijeta kao i sukobe koji još uvijek postoje između raznih naroda diljem svijeta.

Na koga se odnosi slika pape iz viđenja? Poslušajmo ponovno Ratzingera: "Možemo
bez sumnje naći prikazane različite pape, počevši od Pija X pa sve do današnjega pape koji su
podnijeli patnju ovog stoljeća te su prisiljeni da kroz te patnje nastave putem koji vodi križu.
U viziji  čak  i  papa  biva  ubijen  na  mučeničkom putu.  Zar  Sveti  Otac  Ivan Pavao II  nije
zatražio da mu nakon atentata koji je na njega izvršen 13. svibnja donesu tekst trećeg dijela
tajne, prepoznao je i svoju vlastitu sudbinu?"

Niz mučenika opisanih u ovoj sceni se odnosi na veći broj vjernika svih staleža i
zanimanja.  A tko su počinitelji,  prikazani u viziji  kao skupina vojnika koji pucaju? Prema
naznaci sestre Lucije u jednom pismu papi Ivanu Pavlu II od 12. svibnja 1982 treća tajne se
treba tumačiti u svjetlu druge gdje Gospa govori: "Ako se moje molbe ispune, Rusija će se
obratiti,  i  zavladati  će  mir,  u  suprotnom će proširiti  svoje zablude  po svijetu,  izazivajući
ratove i progone Crkve, dobri će biti mučeni, Sveti otac će mnogo trpjeti, razni narodi će biti
uništeni." 

Kardinal Sodano govoreći o tekstu treće Fatimske tajne 13. 05. 2000. je kazao da su
počinitelji progona svi ateistički sustavi dvadesetog stoljeća koji su takvi ostali sve do XXI
stoljeća nakon više ili manje opsežne metamorfoze, tako da se u biti radi o svijetu koji je
ustao protiv Boga

Treća scena Treće tajne: „Ispod dva kraka križa nalazila su se dva anđela, svaki s
kristalnom posudom za raspršivanje u ruci u koju sabiru krv mučenika te njome škrope duše
koje  se  približavaju  Bogu.  Za  ostvarenje  Fatimskog  proroštva  o  obraćenju,  druga  tajna
završava Gospinim riječima: "Na kraju će moje Bezgrešno Srce trijumfirati" nužna je posebna
milost koju simbolizira isprosna i zagovorna vrijednost krvi mučenika kojom anđeli škrope
duše koje se vraćaju Bogu te će tako svijet ostvariti od Gospe obećano vrijeme mira.

Tako se danas mogu sagledati sve tri Fatimske tajne kao skladna cjelina u čijem je
središtu  slava  Božja,  proslava  Svete Crkve,  te  dobro duša u ovom i  drugom svijetu,  kao
rezultat posredovanja Bezgrešnog Marijina Srca kod Srca njenog Sina i našeg Spasitelja Isusa
Krista.

Veliko obećanje vječnog spasenja štovateljima Srca Marijina
Fatimska poruka nije bila potpuno završena sa ciklusom ukazanja 1917. Sestri Luciji

se  10.  prosinca  1925.  u  njenoj  sobici  u  kući  časnih  sestara  svete  Doroteje  u  Ponteverdi,
ukazala Presveta Djevica s Djetetom Isusom uz bok na sjajnom oblaku. Položivši joj ruku na
rame, pokazala joj je Srce ovijeno trnjem koje je držala u drugoj ruci. Dijete Isus, pokazalo je
na Srce i vidjelici uputilo sljedeće riječi:

"Imaj  sažaljenja  prema Srcu  svoje  Presvete  Majke,  izbodeno  trnjem,  što  ga  svaki
trenutak u njega zabadaju nezahvalni ljudi, a nema nikoga tko bi ga pokorom izvlačio!"

Zatim je nastavila govoriti presveta Djevica: "Gledaj kćeri moja, moje srce ovijeno
trnjem  što  ga  nezahvalni  ljudi  u  svakom  trenutku  u  njega  zabadaju  svojim  psovkama  i
nezahvalnostima. Barem ti me pokušaj utješiti i poruči da svima onima koji se u pet prvih
subota u mjesecu ispovjede, pričeste, izmole Krunicu i petnaestak minuta ostanu sa mnom u
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razmatranju o otajstvima Krunice, a s nakanom da mi pruže zadovoljštinu, obećajem svoju
prisutnost i času smrti i sve milosti koje su im potrebne da spase dušu!"

Odgovor na neke poteškoće vezane uz obavljanje ove pobožnosti
Dijete Isus se ponovno ukazalo Luciji 15. veljače 1926. u Ponteverdu, zapitavši da li je

već proširila  pobožnost Srcu njegove Majke.  Vidjelica  je  Govorila  o poteškoćama širenja
pobožnosti i poteškoćama koje neki ljudi imaju s ispovijedanjem subotom i zamolila Isusa da
ispovijed vrijedi 8 dana. Isus joj je odgovorio:

Da može biti učinjena i mnogo dana prije, samo ako su oni koji me primaju u stanju
milosti, te imaju nakanu olakšati boli prečistom Srcu Marijinu. Sestra Lucija je pitala što će
biti  ako  netko,  ispovjedajući  se,  zaboravi  izreći  svoje  nakane,  na  što  joj  je  Gospodin
odgovorio: Mogu je izreći pri slijedećoj ispovjedi, u prvoj prilici za ispovijed.

U noći s 29. na 30. svibnja 1930, naš je Gospodin govoreći Luciji u duhu, riješio još
jednu poteškoću vezanu uz obavljanje pobožnosti 5 prvih subota: Jednako će biti prihvaćena
ova pobožnost ako se obavi u nedjelju nakon prve subote u mjesecu, ako to moji svećenici
dušama dopuste iz opravdanih razloga.

Zašto pet prvih subota?
Istom prigodom Lucija  je  pitala  Isusa: zašto pet,  a  ne devet  ili  sedam subota,  kao

zadovoljština za Gospine boli? Isus je odgovorio: Dijete moje, razlog je jednostavan: postoji
pet  oblika  uvreda  i  psovki  koje  se  nanose  Bezgrešnom  Srcu  Marijinu:  1.  psovke  protiv
Bezgrešnog Začeća;  2.  psovke protiv  njezinog  Djevičanstva:  3.  psovke protiv  Božanskog
Majčinstva,  zajedno  odbijanjem  daje  se  prizna  za  Majku  svih  ljudi;  4.  javni  pokušaji
usađivanja u srce djece ravnodušnosti, prezira i konačno mržnje prema Bezgrešnoj Majci; 5.
direktno vrijeđanje Srca Marijina na njenim svetim slikama.

Posveta Rusije i svijeta Srcu Marijinu i učinci obavljanja posvete
Da  bi  se  shvatio  povijesni  kontekst  događanja  treba  prisjetiti  da  se  paralelno  s

Fatimskim ukazanjima u 1917 Rusiji događala Oktobarska Revolucija i dolazak komunista na
vlast, koji su u slijedećim desetljećima učvršćivali, poticali i širili ateizam diljem svijeta skupa
sa progonstvom Crkve i vjernika.

Dana 13. lipnja sestra Lucija je imala prekrasnu viziju Presvetog Trojstva i prečistog
Srca Marijina, tijekom koje joj je Gospa govorila o posveti. Vidjelica je napisala slijedeće:

Zatražila  sam  dopuštenje,  i  dobila  ga.  Od  moje  poglavarice  i  ispovjednika  da
četvrtkom i petkom imam sat klanjanja od 11 navečer do ponoći. Jedne noć, posve sama,
kleknula sam i prostrla se kraj ograde koja se nalazi nasred kapelice da izmolim Anđelovu
molitvu. Osjetivši umor, ustala sam i nastavila moliti prekriženih ruku.

Gorjelo je vječno svjetlo kod svetohraništa. Najednom je čitava kapelica rasvijetljena
nadnaravnom svjetlošću,  a  na  oltaru  se  ukazao  križ,  u  još  jačem svijetlu,  vidjelo  se  lice
čovjeka i tijelo sve do pojasa (Bog Otac). Na njegovim grudima se nalazio golub sačinjen od
svijetla (Duh Sveti), kao i drugi čovjek pribijen na križ (naš Gospodin Isus Krist). Malo niže
od pojasa ovog drugog čovjeka lebdio je kalež, a iznad njega jedan velika hostija na koju su
padale kaplje krvi što su klizile s obraza raspetoga i iz rane na grudima.

Klizeći niz hostiju kapi krvi padale su u kalež. Pod desnim krakom križa stajala je naša
Gospa. Bila je to Fatimska Gospa sa svojim Prečistim Srcem u lijevoj ruci, bez mača i ruža,
ali ovijenim trnovom krunom i plamenovima). Pod lijevim krakom križa, vidjela su se velika
slova koja su izgledala poput kristalno bistre vode i spuštala se na oltar oblikujući slijedeće
riječi: Milost i milosrđe. 

Shvatila  sam da  mi  se  ukazala  tajna  Presvetog Trojstva  o kojoj  sam primila  neka
rasvjetljenja, koja mi nije dopušteno otkriti. Tada mi Gospa reče: Došao je trenutak u kojem
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Bog traži od Svetog Oca da u zajednici sa svim biskupima svijeta, učini posvetu Rusije mome
Prečistom Srcu i obećajem da ću ju ja na taj način spasiti. Božja pravednost tolike mnoge duše
osuđuje zbog grijeha koje su počinile protiv mene da sam došla tražiti zadovoljštinu: žrtvuj se
na tu nakanu i moli. Preko svojih ispovjednika i leirijskog biskupa vidjelica Lucija je našla
načina da s Gospinom molbom iste godine bude upoznat papa Pio XI, koji je obećao da će je
razmotriti. U jednom pismu svome ispovjedniku, p. Joseu Goncalvesu D. I. od 29. 05. 1930.
sestra Lucija kaže da je naš Gospodin, nakon što joj je dopustio da u najvećoj dubini svoga
srca osjeti njegovu božansku prisutnost, od nje zatražio da od svetoga Oca izmoli odobrenje
za pokorničku pobožnost prvih pet subota.

Vidjelica  piše:  „Ako se varam, dobri  Bog obećaje  da će učiniti  kraj  progonstvu u
Rusiji ako Sveti Otac izvrši javni svečani čin zadovoljštine, zajedno sa svim biskupima svijeta
i posveti Rusiju presvetim Srcima Isusa i Marije te ako njegova Svetost obeća da će zbog
prestanka ovoga progonstva odobriti i preporučiti pokorničku pobožnost prvih pet subota.
Kasnije u jednom drugom nutarnjem razgovoru, naš Gospodin se potužio sestri Luciji,  jer
posveta Rusije još nije bila učinjena: Nisu htjeli čuti moju molbu! Kao i u slučaju francuskoga
kralja  (kad je  Gospodin tražio  posvetu svome Srcu od Ljudevita  XIV koja nije  učinjena)
pokajati će se i učiniti je, no tada će biti prekasno. Rusija će uskoro proširiti svoje zablude po
svijetu, izazivajući ratove i progone Crkve. Sveti Otac će mnogo trpjeti.

U ovom govoru Gospodin aludira  na obećanje koje je dao francuskom kralju Luju
XIV posredstvom sv. Margarete Marije Alaccoque, da će podariti život milosti i vječne slave,
kao i pobjedu nad svim neprijateljima, ako se kralj posveti Presvetom Srcu Isusovu, te odredi
da ga se štuje u njegovu dvorcu,  naslika ga na svoje stjegove i utisne u svoj grb. Ovako
formuliran  zahtjev  našega  Gospodina  još  nije  bio  ispunjen  niti  desetljećima  poslije  tih
događanja kad se drugi prijestolonasljednik Luj XIV 1792. godine kao zatočenik, zavjetovao
da će svečano posvetiti  sebe,  svoju obitelj  i  svoje kraljevstvo Srcu Isusovu ,ako ponovno
zadobije slobodu, krunu i kraljevsku vlast. No bilo je prekasno, kralj je napustio zatvor samo
da bi u oluji Francuske Revolucije bio odveden na gubilište.

Vidjelica sestra Lucija se svome ispovjedniku p. Joseu Goncalvesu D.I u pismu od 21.
siječnja  1935.  govoreći  o  Isusovom  zahtjevu  da  se  posveti  Rusija  gorko  požalila:  Naš
Gospodin je bio jako nezadovoljan jer njegova molba nije ispunjena. A u pismu od 18. svibnja
1936. Lucija  je  pojasnila:  Što se tiče  drugog pitanja  je  li  prikladno nastojati  da se obavi
posveta Rusije, odgovaram isto što sam rekla u drugim prigodama. Žao mi je što to već nije
učinjeno! No, tako je dopustio Bog koji to zahtijeva je li prikladno inzistirati? Ne znam. Ali
mi se čini da kad bi Sveti Otac sada izvršio posvetu, naš bi je Gospodin prihvatio i izvršio
svoje obećanje.  Nesumnjivo,  bila  bi  to velika radost za našega Gospodina i  Prečisto Srce
Marijino.

O ovom sam problemu vodila  nutarnji  razgovor  s  Gospodinom.  Nedavno sam ga
zapitala zašto ne obrati Rusiju bez posvete Svetog Oca. Isus je odgovorio: "Zato što želim da
čitava moja Crkva prizna ovu posvetu kao pobjedu Prečistog Srca Marijina,  te da se ovo
štovanje  proširi  i  zauzme  mjesto  uz  pobožnost  mome  božanskom  Srcu."  Ali  moj  Bože
odvratila sam Sveti Otac mi neće vjerovati, ako ga ti sam ne potakneš posebnom milošću!
"Sveti Otac! Moli mnogo za Svetoga Oca! On će to učiniti, ali će biti kasno. Ipak, Prečisto
Srce Marijino spasiti će Rusiju koja mu je povjerena"

Dana  24.  04.  1940.  sestra  Lucija  ponovno  piše  p.  Joseu  Goncalvesu  D.I.:  Naš
Gospodin da hoće mogao bi učiniti da stvar brzo krene. Ali radi kazne svijeta, on sada pušta
da se sporo odvija. To zahtijeva njegova pravednost, izazvana našim grijesima. Nezadovoljan
je, ne samo zbog naših velikih grijeha, nego i zbog naše bezvoljnosti i nemara da udovoljimo
njegovim  zahtjevima.  Zlodjela  su  brojna,  ali  još  je  mnogo  gori  nemar  duša  od  kojih  je
očekivao da će se revno predati njegovoj službi. Broj onih s kojima se On susreće je vrlo
ograničen.
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Sestra Lucija se još u jednom pismu vraća p. Joseu Goncalvesu na istu temu u pismu
od 18.8.1940: Pretpostavljam da je našem Gospodinu drago da se netko zauzme kod njegova
namjesnika na  zemlji za ispunjenje njegovih želja. No, Sveti Otac neće to odmah učiniti.
Sumnja u realnost  i  ima pravo.  Naš dobri  Gospodin bi  mogao ujedan čas  jednim čudom
pokazati daje On onaj koji to traži, no On koristi ovo vrijeme da svojom pravednošću kazni
svijet za tolike grijehe te da ga pripravi za potpuniji povratak njemu. Dokaz koji nam On daje
je posebna zaštita Prečistog Srca Marijina nad Portugalom radi toga što se tu zemlju posvetilo
Srcu Marijinu.

U drugom dijelu Fatimske tajne, kao što smo vidjeli na početku ovog poglavlja, koja
se odnosila na kaznu svijeta po ratu (Drugi svjetski rat), ako se ljudi ne obrate kao i u ovom
pismu  govori  se  o  trijumfu  Bezgrešnog  Srca  Marijina  kao  i  povratku  svijeta  Bogu  po
obraćenju. Vidjelica Lucija govori o posebnoj zaštiti Srca Marijina nad Portugalom kao znaku
i trenutku dok još nije planuo Drugi svjetski rat. A zašto? U svibnju 1936. godine Portugalski
biskupi su se sastali u Fatimi i zavjetovali da će se ponovno, na istom mjestu održati glavno
zasjedanje, ako zemlja bude pošteđena od crvene, komunističke opasnosti, koja je bila blizu.
Komunistička revolucija u Španjolskoj se mogla lako prošiti i na susjedni Portugal.

Kad je opasnost neočekivano prošla, portugalski biskupi su se okupili 13. svibnja 1938
u Fatimi, održavši obećanje, na svečanom obredu zahvalnosti kojim su izričito priznali da se
na čudesnom spasenju svoje domovine trebaju zahvaliti presvetoj Djevici. To su prigodom
obnovili posvetu portugalskog naroda Bezgrešnom Srcu Marijinu, koju su bili učinili sedam
godina ranije. Portugal je jedina zemlja u Europi koja je bila bio pošteđena i pošasti Drugog
svjetskog rata. Mnogi biskupi i biskupske konferencije su nakon što su shvatili znak vezan uz
posvetu Portugala posvećivali svoje biskupije i cijele narode Bezgrešnom Srcu Marijinu. 

Tako je neposredno prije oluje ratnih stradanja i naš blaženi kardina Alojzije Stepinac
7.VII.  1940.  u  Mariji  Bistrici  posvetio  hrvatski  narod Mariji.  Tu molitvu  možete  naći  na
strancima ovog našeg izdanja.

U istom pismu vidjelica Lucija nastavlja govoriti svome duhovniku o potrebi pokore:
„Ljudi o kojima mi govorite imaju pravo biti prestravljeni. Sve ovo će se dogoditi ako naši
biskupi ne ispune molbe našeg dobrog Boga i čitavim srcem ne zatraže njegovo milosrđe i
zaštitu  Prečistog  Srca  naše  dobre  nebeske  Majke.  No  u  našoj  domovini  ima  još  mnogo
prijestupa i grijeha, a kako je sad došao čas Božje Pravednosti nad svijetom, nužno je nastaviti
moliti. Stoga mi se čini daje dobro u ljude ulijevati osim velikog povjerenja u milosrđe našeg
dobrog Boga te zaštitu Prečistog Srca Marijina, i nužnost molitve, praćene žrtvom, posebno
onom koja je nužna za izbjegavanje grijeha.

Usred drugog svjetskog rata papa Pio XII je preko radija Vatikana posvetio svijet Srcu
Marijinu. Godine 1943. sestri Luciji se ukazao Isus i ona o tome izvještava p. Goncalvesa u
pismu od 4. 05. iste godine.

Po nalogu njegove preuzvišenosti biskupa G. Da Silva morala sam priopćiti gospodinu
nadbiskupu Valladoilida poruku našeg Gospodina biskupima Španjolske i Portugala. Isus želi
da se ovi iz Španjolske sastanu na duhovnim vježbama,  te nalože obnovu naroda,  klera i
redovničkih zajednica. On želi da se dušama jasno ukaže na to da se istinska pokora koju On
želi  prvenstveno sastoji  od  žrtve  koju  svatko mora  sebi  nametnuti  kako bi  ispunio  svoje
vjerske i materijalne obaveze. Obećaje kraj rata u kratkom vremenu, zbog posvete koju je
učinio  Sveti  Otac.  No  budući  da  je  bila  nepotpuna,  obraćenje  Rusije  je  odgođeno.  Ako
gospoda španjolski biskupi ne udovolje njegovim željama, Rusija će još jednom biti bič kojim
će ih Bog kazniti.

Papa Ivan Pavao II učinio je dvije posvete svijeta Bezgrešnom Srcu Marijinu, jednu u
Fatimi 13. 05. 1982., a drugu u Rimu 25. 03. 1984. Objema posvetama prethodio je papin
poziv biskupima da mu se pridruže u ovim činima. No u obje prilike Rusija nije bila poimence
spomenuta. Stoga sestra Lucija sve do sredine 1989. g. je smatrala da niti jedna od izvršenih
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posveta nije valjana (misli da zahtjevi koje je Gospa uputila vidjelici nisu ispunjeni). Međutim
od polovice 1989. g. sestra Lucija je priznala valjanost posvete koju je papa Ivan Pavao II
učinio 25. 03. 1984. Sestra Lucija je komentirajući mogućnost povezivanja posvete učinjene
1984, sa spektakularnim događajima koji su se zbili u istočnoj Europi, a koji su u drugom
dijelu  1989.  g.  doveli  do sloma komunizma,  jasno rekla  da se radi  o  njezinom osobnom
mišljenju, a ne o prenošenju nadnaravne objave.
(Ovo 8. poglavlje su citati preuzeti iz knjige A. Borelli, Fatima. Poruka tragedije ili poruka
nade, Zagreb 2001, u istoj knjizi se donose i citati memoara sestre Lucije)

9.  KATEKIZAM  O  POBOŽNOSTI  PREČISTOM  I  BEZGREŠNOM  SRCU
MARIJINU
(Objavljen  u molitveniku  Srce Marijino od P. Hattlera D.I.  s odobrenjem Nadbiskupskog
duhovnog stola u Zagrebu 1898)

Što je pobožnost k prečistom Srcu Marijinu, koja joj je svrha, koji početak?
1.  Pitanje: Što štujemo u pobožnosti prečistomu i bezgrješnomu Srcu Marijinu?
Odgovor: U pobožnosti prečistomu i bezgrješnomu Srcu Marijinu štujemo Srce Marije, Majke
Božje, koju je njezin Božanski Sin na Nebu proslavio kao Kraljicu svih anđela i svetaca.

2. Pitanje: Kako se promatra to prečisto Srce? Odgovor: Promatra se:
a) ne rastavljeno od svetoga tijela Marijina;
b)ne kao mrtvo Srce,
c)  nego  onako,  kakvo je  upravo  sada.  to  jest,  kao  živo  Srce  slavne  Bogorodice,  koja  je
uznesena na Nebo ne samo s dušom, nego i s tijelom.
3. Pitanje: Što znači štovati prečisto Srce Marijino? Odgovor: Štovati prečisto Srce Marijino
znači;
a) štovati tjelesno Srce Marijino;
b) štovati sve ono što tjelesno Srce predstavlja;
c) štovati osobu Marijinu, kojoj Srce pripada.

4. Pitanje: Treba li dakle pobožnost prečistom i bezgrješnom Srcu Marijinu tumačiti onako
kako se tumači pobožnost Božanskomu Srcu Isusovu?
Odgovor:  Pobožnost  prečistomu i  bezgrješnomu  Srcu  Marijinu  treba  djelomično  onako  a
djelomično drugačije tumačiti, nego se tumači pobožnost Božanskomu Srcu Isusovu.
5.  Pitanje: Što  je  jednako  kod  jedne  i  druge  pobožnosti?  Odgovor:  Kod  jedne  i  druge
pobožnosti;
a) štuje se tjelesno Srce kao znamenje, koje predstavlja ljubav i sav njezin nutarnji život;
b) isti razlozi dokazuju, da tjelesno Srce najnaravnije i najzgodnije predstavlja ljubav i njezin
nutarnji život, to jest da predstavlja sve nakane, sve misli,  sva čuvstva, sve odluke, muke,
kreposti i milosti u koliko je sve to u vezi s ljubavlju. Da Srce najbolje predstavlja ljubav i sve
ono što je s njom u vezi vidi se odatle što je kucanje srca i krvotok koji o srcu kao o središtu
ovisi povezano sa ljubavlju i sa ostalim čuvstvima; a da srce sve to predstavlja i najzgodnije,
vidi se odatle, što je srce svega toga upravo zbog te veze i najpoznatije znamenje, jer je srce
onaj dio tijela, u kojem se nutarnji život ljubavi najjasnije pokazuje;
c) štuju se one osobe, kojima Srce pripada, a ne zaustavlja se kod samoga Srca;
d) poglavito ne misli se na tjelesno srce, nego na nutarnji život ljubavi, koji se budući da je
nevidljiva može Srcem nazvati. Ovo je važniji dio crkvene pobožnosti, a vidljivo Srce je drugi
također nužni dio te iste crkvene pobožnosti; jedan dio ne štuje se rastavljeno od drugoga,
nego se obadva štuju kao cjelina, to jest štuju se: nevidljivo Srce predstavljeno po vidljivu
Srcu kao po znamenju.
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6.  Pitanje: Što  je  različito  kod  pobožnosti  Srcu  Isusovu  i  pobožnosti  Srcu  Marijinu?
Odgovor: Različito je ovo:
a) Osoba kojoj Srce Isusovo pripada je druga osoba presvetoga Trojstva; a Srce Marijino je
srce puke ljudske osobe, koja je podignuta do najviše časti Bogorodice;
b) nevidljivo Srce našega Spasitelja dvovrsno je ljudsko i Božansko. Budući da su naime u
Kristu ljudska i božanska narav sjedinjene u jednoj osobi, tako se kod njega radi o ljudskoj i
Božanskoj ljubavi, dok Blažena Djevica Marija posjeduje samo ljudsku narav, i prema tome
samo i majčinsku ljubav koja je ipak puninom milosti neizrecivo uzdignuta i preobražena. 
c)  odatle  slijedi  da  je  tjelesno  Srce  Isusovo znamenje  dvostrukoga  života  ljubavi,  života
ljudske i Božanske ljubavi dok je Srce Majke Marije samo znamenje života ljudske ljubavi;
d) budući da je Srce Isusovo Božansko Srce, iziskuje Božansko štovanje i klanjanje, a Srce
Marijino toga ne iziskuje, iako Mariju kao Majku Božju treba puno više štovati nego ostale
svetice i anđele.
7. Pitanje: Koja je svrha pobožnosti  prečistom Srcu Marijinu? Odgovor: Dvostruka joj  je
svrha: općenita i posebna. Općenita svrha jest štovati Mariju, kojoj Srce pripada; tu svrhu
imaju i druge pobožnosti Majci Božjoj. A posebna joj je svrha da nam po znaku tjelesnoga
Srca  svu  nutarnju  ljubaznost,  ljepotu  i  slavu  Majke  Božje  živo  predoči;  da  nas  krepko,
uspješno i ujedno nježno potakne te zapali da Mariju kao svoju Majku ljubimo te po njezinu
primjeru svoj život uredimo.

8. Pitanje: Je li pobožnost prečistomu Srcu Marijinu nova? Odgovor: Pobožnost prečistom
Srcu Marijinu  je  stara  kao i  kršćanska vjera,  te  su ju  svi  pravi  kršćani  i  sveti  ljudi  svih
vremena obavljali,  ako se u obzir  uzme njezina  duhovna strana,  to  jest  štovanje ljubavi  i
nutarnjega života Marijina; već sv. Luka u Evanđelju (2,19) spominje da je Marija riječi i
događaje  koje  je  čula  od  pastira  čuvala  te  o  njima  razmišljala  u  svome  Srcu;  no  samo
znamenje tjelesnoga Srca upotrebljavalo se rijetko u prvim kršćanskim vrijeme;  taj  običaj
nastao je u novije vrijeme.
9. Pitanje: Kad se je posvuda počela štovati ljubav Marijina pod znakom tjelesnoga Srca?
Odgovor: Tjelesno Srce Marijino kao znamenje njezina nutarnje ga života počelo se posvuda
štovati polovicom 17. stoljeća, osobito po apostolatu sv. Ivana Eudesa (t 1680.), utemeljitelja
redovniče družbe zvane Eudisti. Kasnije je Sveta Stolica tu pobožnost ispitala i odobrila. U
prošlom stoljeću u Parizu je utemeljena nadbratovština Prečistog Srca Marijina s ciljem da se
po  toj  pobožnosti  od  Boga  isprosi  obraćenje  grješnika.  Ljetopisi  bratovštine  svjedoče  o
obilnom blagoslovu i izvanrednim milostima obraćenja grešnika koje su se pobožnošću prema
prečistom Srcu Marijinu postigla.

10.  Pitanje: Je  li  crkveno  odobrenje  pobožnosti  prečistomu  Srcu  Marijinu  u  vezi  sa
odobrenjem pobožnosti prema presvetom Srcu Isusovu?
Odgovor: Jest bez dvojbe zbog tijesne povezanosti između jednog i drugog Srca; jer Crkva
općenito nas uči, da Marija ima po milosti sve one vlastitosti i naslove, koje Gospodin Isus
ima po naravi.  Isus je bezgrješan uslijed sjedinjenja  njegove ljudske naravi s  Božanskom
osobom; Marija uslijed izvanredne povlastice da je bez grijeha začeta i jer nikada nije osobno
sagriješila. Isus je sve¬moguć i njegova moć je beskrajna. Marija je svemoguća na koljenima
ili po zagovoru, i njezina je moć beskrajna, jer ju je Isus učinio gospodaricom i djeliteljicom
svih milosti.  Isus je naš Kralj,  naš Gospodar,  naš Posrednik, naš Zagovornik,  naš Otac; a
Marija je naša Kraljica, Gospodarica, Posrednica, Zagovornica i Majka.
Isus je naša nada, pomoć, utjeha naš život, naše utočište, put u Nebo, početnik milosti i Otac
milosrđa; a Marija je također naša nada, pomoć, utjeha, naš život, naše utočište, vrata nebeska
i ljestve nebeske, Majka milosti i milosrđa. Isus je na Nebu dušom i tijelom, i njemu se klanja
svako koljeno na Nebu, zemlji i pod zemljom; a i Marija je na Nebu s dušom i s tijelom, i njoj
su podvrženi svi anđeli, ljudi i đavli, i sve joj se klanja na Nebu i na zemlji.
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Zato i Crkva sličnim svetkovinama slavi Mariju, kojima veliča Isusa, jer zna da u svemu tome
radi prema želji Isusovoj koji, jer kao Sin najtješnje sjedinjen sa svojom Majkom hoće da ga u
njegovoj Crkvi i njegovi vjernici  samo sjedinjeni s Marijom štuju i ljube.  I tako je posve
shvatljivo da je Crkva, odobrivši pobožnost prema Presvetom Srcu Isusovu, ujedno odobrila i
promakla  i  pobožnost  prečistom  Srcu  Marijinu.  Kreposti  Prečistoga  i  Bezgrješnoga  Srca
Marijina.
11. Pitanje: Odakle proizlaze sve kreposti prečistog Srca Marijina? Odgovor: Sve kreposti
prečistog Srca Marijina proizlaze odatle što je njezino Srce Majke Božje; zato je i Srce Majke
i Djevice, zato je najčišće između svih ljudskih srdaca, zato je i Srce puno milosti i darova
Duha Svetoga, zato je i milostiva Majka svih nas.
12. Pitanje: Zašto sve kreposti Srca Marijina proizlaze iz njenog Bogomajčinstva?
Odgovor: Zato jer je Majka Božja u najtješnjoj vezi sa beskrajnim Božjim veličanstvom, te
kao takva nadilazi sve ostale stvorove, te je zato priličilo da njezino Srce rese takve kreposti,
po kojima ona kao remek-djelo svemoćnosti Božje nadvisuje svu ljepotu i slavu svih anđela i
svetaca. Mariju je Otac nebeski od vijeka odabrao za majku svojemu Sinu, zato je njezino
Srce i napunio preobilnim blagom nebeskim, koje je anđeo Gabrijel u ime Božje spomenuo
riječima: Milosti puna, Gospodin s tobom, blagoslovljena ti među ženama.
A budući da je Marija imala biti Majka Spasiteljeva, trebalo je. da ona bude najveća sudionica
plodova otkupljenja  da tako Srce Marijino bude dostojno prebivalište  Božanskoga djeteta,
bilo je potrebno, da se njeno Srce sačuva od grijeha i posveti kao Hram Božji. A i to je bilo
stoga da se Marijino majčinstvo po Bogu dostojno preobrazi,  pa je zato Marija imala biti
zaručnica Duha Svetoga, te je njezino djevičansko Srce trebalo biti puno blagoslova o kojem
joj reče anđeo: "Duh sveti doći će na tebe i sila Svevišnjega će te osjeniti!"

13. Pitanje: Zašto je Srce Marijino Srce Majke, koja je ujedno i Djevica?
Odgovor: Zato jer je:
a) presveto tijelo, pa i tjelesno Srce Isusa Krista, toga uzora i ljubitelja djevičanske čistoće,
načinjeno od krvi prečistoga Srca Marijina; jer je
b) Marija kao mati Isusova trebala u čistoći nadkriliti iste anđele; a to ne bi bilo, da Marija
nije  ostala  djevica  prije  rođenja  Isusova,  u  porodu i  nakon  njega,  i  da  njezino  srce  nije
zadržalo onu djevičansku ćud, koja ju je nebeski preobrazila, kao što to slika Blažene Djevice
ovjenčane zvijezdama prekrasno predstavlja.
14. Pitanje: Zašto se Srce Marijino zove prečisto i bezgrešno Srce? Odgovor: Zato jer duša
Marijina, Čiji se nutarnji život ljubavi zove nevidljivo njezino Srce, u čistoći nadvisuje sva
ljudska srca. Njezina duša
a)  bila  je  po izvanrednoj  Božjoj  milosti  sačuvana od istočnoga grijeha;  Srce Marijino  je,
dakle, Srce Djevice, začete bez istočnoga grijeha;
b) Duša Marijina bila je slobodna od osobnoga smrtnoga grijeha , a po osobitoj milosti Božjoj
i od svakoga maloga grijeha; nevidljivo, dakle, njezino srce bilo je uvijek potpuno čisto i bez
svakoga grijeha;
c) duša Marijina bila je po izvanrednoj Božjoj povlastici slobodna također od svake neuredne
sklonosti;  zato  se  njezino  tjelesno  Srce  nikada  nije  moglo  neuredno  razdražiti,  jer  bi  to
pokazalo razdraženu ćud, koja bi i protiv volje sklad njezina nutarnjega života poremetila, a to
se o Mariji ne može tvrditi.

15. Pitanje: Zašto je Srce Marijino bilo puno milosti? Odgovor: Srce Marijino je bilo puno
milosti zato što je:
a) Mariju kao majku Božju u tolikom stupnju resila posvetna milost, taj najljepši ures duše, da
ju je nadvisila jedino posvetna milost Kristove duše;
b) što su u njezinu dušu u izvanredno velikom stupnju bile ulivene kreposti, osobito vjera,
ufanje i ljubav;
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c) što su po njezinu čudesnom kreposnom životu posvetna milost i njene ulivene kreposti
rasle sve do smrti;
d) što je Ona dobivala preobilne djelatne milosti, koje su joj izvanredno rasvjetljivale um i
pokretale volju na krepostan život, a koje su joj omogućile onu izvanrednu puninu milosti,
koja ju kao kraljicu uzdiže nad sve svece;
e)  što  je  u  izvanrednoj  mjeri  imala  sedam darova Duha svetoga:  mudrost,  razum,  savjet,
jakost, znanje, pobožnost i strah Božji.
16. Pitanje: Zašto je Marija sedam darova Duha Svetoga u izvanrednoj mjeri primila?
Odgovor: Zato da:
a) i po tome Srce Majke Božje bude čim sličnije Srcu njezina Božanskoga Sina, na kojem su,
po riječi proroka Izaije, počivali darovi Duha Svetoga;
b) da Marija kao zaručnica Duha Svetoga i u tom sve ostale svece natkrili.
Te darove naime ulijeva Duh Sveti sa posvetnom milosti u dušu kod sakramenta krštenja i
pokore te duša po njima postaje sklonija i pripravnija odgovoriti na nadahnuća Duha Svetoga
i  upotrijebiti  njegove  djelatne  milosti,  slično  kao  što  kreposti  razboritosti,  umjerenosti,
pravednosti i jakosti čine da naša volja bude sklonija i spremnija djelovati prema načelima
razuma. A bez sumnje priličilo je, da Srce Djevice Marije, zaručnice Duha Svetoga, bude od
svih  ljudskih  srdaca  najspremnije  odazvati  se  svakomu  poticaju  Duha  Svetoga  i  to  na
najsavršeniji način.

17. Pitanje: Što je u Srcu Marijinu učinio dar mudrosti Duha Svetoga?
Odgovor:  Dar  mudrosti  je  rasvijetlio  Srce  Marijino  puninom božanskog  svjetla,  i  u  tom
svjetlu je Marija, kad ju je Duh Sveti potaknuo, s najvećom lakoćom i najuzvišenije istine
promatrala,  te ih je po njezinim zadnjim razlozima rasuđivala. I to je ujedno njezino Srce
napunjalo  neiskazanom  duhovnom  slašću,  od  zemaljskih  stvari  odvraćalo  te  je  u  njem
raspaljivalo ljubav prema nebeskim stvarima.
18. Pitanje: Što je dar razuma Duha Svetoga učinio u Srcu Marijinu?
Odgovor: Dar razuma je rasvijetlio Srce Marijino puninom božanskoga svjetla, i u tom svjetlu
je Marija, kad ju je Duh Sveti potaknuo, s velikom lakoćom mogla proniknuti nauk Duha
Svetoga,  oštroumno  ga  u  slikama  i  prispodobama  predstaviti,  sv.  Pismo  razumjeti  i  sve
duhovne teškoće riješiti.

19. Pitanje: Što je dar savjeta Duha Svetoga učinio u Srcu Marijinu?
Odgovor: Dar savjeta napunio je Srce Marijino božanskim svjetlom, i u tom je svjetlu Marija,
kad ju je Duh Sveti potaknuo, u teškim zgodama i nezgodama svoga života uvidjela, što treba
činiti, slično kao što razboritost zdrav razum potiče kako živjeti i ponašati se u svakodnevnici.
20. Pitanje: Što je dar jakosti Duha Svetoga učinio u Srcu Marijinu? Odgovor: Dar jakosti
napunio je Srce Marijino nepokolebivim pouzdanjem, da će postići zadnji cilj i da će, kad ju
Duh Sveti potakne, kao junačka Djevica i Majka, puna žalosti ustrajati u mukama, te da neće
nikada izgubiti hrabrosti.

21. Pitanje: Što je dar znanja Duha Svetoga učinio u Srcu Marijinu?
Odgovor:  Dar znanja rasvijetlio  je Srce Marijino puninom božanskoga svjetla,  i  u tom je
svjetlu  Marija,  kad  ju  je  Duh  Sveti  potaknuo,  promatrajući  božanske  i  zemaljske  stvari
(ukoliko se odnose na božanske) s najvećom lakoćom spoznala njihove bližnje i podređene
razloge i uzroke, kao što je po daru mudrosti njihove najviše razloge i uzroke poznavala.
22. Pitanje: Što je dar pobožnosti Duha Svetoga učinio u Srcu Marijinu?
Odgovor:  Dar  pobožnosti  je  Srce  Marijino  napunio  božanskim  ognjem,  i  tim  ognjem
raspaljena, ona je, kad ju je Duh Sveti potaknuo, s velikom lakoćom i savršenošću obavljala
svoje pobožnosti, Boga štovala i čast mu iskazivala.
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23. Pitanje: Što je dar straha Božjega Duha Svetoga učinio u Srcu Marijinu?
Odgovor:  Dar  straha  Božjega  je  Srce  Marijino  napunio  svetim  strahom  i  počitanjem
beskrajnoga Božjega veličanstva, tako da se Marija, kad ju je Duh Sveti potaknuo, premda je
bila Majka Božja, pred Bogom s djetinjskim strahom veoma lako ponizila, kao puki stvor i
kao službenica Gospodnja te spremno odbacivala svaki grijeh.

24. Pitanje: Zašto nas ljupkost kreposti Srca Marijina neodoljivo potiče na ljubav prema njoj?
Odgovor: Zato što je njezino Srce najsličnije i najbliže Srcu Isusovu, što je ono Srce naše
Majke,  Srce  Utočišta  grješnika,  Srce  Kraljice  i  hraniteljice  i  čuvarice  Crkve,  Srce  vrata
nebeskih. 
Vršenje i širenje pobožnosti Srcu Marijinu
25. Pitanje: Kako treba obavljati pobožnost prečistom Srcu Marijinu? Odgovor: Pobožnost
Prečistom Srcu Marijinu trebamo obavljati s djetinjskim, čvrstim i beskrajnim povjerenjem;
jer 
a)  je  Srce  Marijino  Srce  najmoćnije  i  najmilostivije  zagovornice  svih  ljudi.  Srce  Majke
Isusove najbliže je Srcu Isusa Krista,  koji je sve ljude otkupio; njezino,  dakle, Srce može
najviše od Srca Spasitelja isprositi,  a i njezino Srce najviše sliči Srcu Isusovu po ljubavi i
milosrđu prema nama;
b) Srce Marijino je Srce naše Majke. Isus je htio biti i zvati se naš brat; njoj je nas s križa,
kako to sveti naučitelji tumače, kao djecu u osobi sv. Ivana povjerio riječima: Ženo evo ti
sina. Sine evo ti majke. Njezinu Srcu je dopustio, da najviše utječe kod dijeljenja njegovih
milosti  i  plodova  njegova  otkupljenja  jer  je  Ona  kao  Majka  sudjelovala  kod  njegova
utjelovljenja i djela otkupljenja;
c) Srce Marijino je Srce hraniteljice i čuvarice Crkve, Kraljice u kraljevstvu Kristovu, jer je
Ona Majka Kralja i glave svete Crkve;
d) Srce Marijino je Utočište grješnika, jer je Ona Majka izbavitelja iz grijeha, koji je došao
tražiti što je bilo izgubljeno: ono je Srce Majke dobroga pastira koji opet nađenu izgubljenu
ovcu na svoja ramena uzima, pa zato ni Marija ne može odbiti ni jednu izgubljenu ovcu, ako
kod nje traži utočište i pomoć:
e) Srce Marijino,  kao Srce Kraljice Neba je vrata nebeska za sve one, koji ju postojano i
vjerno štuju i ljube. Štovanje Majke Božje siguran nam je zalog blažene smrti. 

26. Pitanje: Koje se pobožnosti prema prečistom Srcu Marijinu osobito preporučuju?
Odgovor:  Preporučuju  se:  posveta  Srcu  Marijinu,  usmene  molitve  na  čast  prečistog  Srca
Marijina, osobito Gospina Krunica, u kojoj se mogu razmatrati misli i čuvstva prečistog Srca
Majke  Božje;  pobožnosti  njezinih  bratovština;  čitanje  knjiga,  koje  govore  o  Mariji;
razmatranja o Srcu Marijinu nastojeći shvatiti njezine nakane, misli, osjećaje, odluke, kreposti
i  milosti,  što  sve,  ukoliko  se odnosi na njenu ljubav i  skupa s tom ljubavlju,  sačinjavaju
nevidljivo Srce Marijino, čije je znamenje tjelesno Srce. Za to razmišljanje daje nam dosta
gradiva sedam riječi Marijinih, a još više evanđeoski događaji njezina života.
27.  Pitanje:  Po  kojim  Marijinim  evanđeoskim  riječima  možemo  spoznati  njezino  Srce,
njezine misli i kreposti? Odgovor: Po sedam riječi, sačuvanih u svetom evanđelju, jer su riječi
vanjska  znamenja  nutarnjih  misli  osjećaja.  Sv.  Bernardin  Sienski  naziva  tih  sedam riječi
sedam gorućih plamenova prečistog Srca Marijina. Evo ih:
Prvi plamen gorućega Srca Marijina je plamen ljubavi koji ju je dijelio od svega što se Bogu
nije mililo. Kako će to biti, kad ja muža ne poznajem? U Boga je puno načina, kako to može
biti. ali od jednoga sam se načina ogradila, jer sam po zavjetu djevičanstva Bogu posvećena,
te ne poznajem muža.
Drugi plamen gorućega Srca Marijina je plamen ljubavi koji suobličava volju stvorenja u volji
Božjoj zato se Marija u svojoj poniznosti podložila Bogu, koji joj je po arkanđelu Gabrijelu
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navijestio da će začeti njegova Sina, a Ona je rekla: Evo službenice Gospodnje, neka mi bude
po riječi tvojoj.
Treći plamen gorućega Srca Marijina je plamen ljubavi koja priopćuje drugome ono što ljubi.
Zato, kad je Marija Elizabetu pozdravila, i Ivan je bio posvećen te zaigrao od radosti u utrobi
svoje majke, a Elizabeta se napunila Duha Svetoga, te uskliknula: Blagoslovljen plod utrobe
tvoje.
Četvrti plamen gorućega Srca Marijina je plamen ljubavi koji klikće od veselja, a ide za tim,
da uvijek govori i pjeva o onom što ljubi. Zato je Marija svu hvalu, koju joj je Elizabeta
izrekla, na Boga svela, te je zapjevala: Veliča duša moja Gospodina.
Peti plamen gorućega Srca Marijina je plamen slasne ljubavi, koja uživa u onome što ljubi.
Zato je Marija našavši dvanaestogodišnjega Isusa u hramu nazvala ga Sinom i rekla: Sine,
zašto si nam to učinio?
Šesti plamen gorućega Srca Marijina je plamen ljubavi koji nam milosrdno dolazi u pomoć u
našim potrebama, jer je Ona naša Majka i zagovornica, pa se zato za nas kod Isusa i zauzima
govoreći: Vina nemaju.
Sedmi plamen gorućega Srca Marijina je plamen ljubavi koja potiče i vodi putem savršenstva,
koja ide za tim, ne samo da opslužujemo zapovijedi Božje, nego i Njegove savjete. A za to je
potrebno da surađujemo s Marijom, koja nam od Boga želi isprositi tu milost. To je razlog,
zašto je Marija na svadbi u Kani Galilejskoj slugama rekla: Što god vam kaže učinite: jer je
znala da će Isus uvijek udijeliti ono što Ona zatraži.

28. Pitanje: Kako treba promatrati Srce Marijino u njezinu životu?
Odgovor: Tako, da ćemo, promatrajući događaje njezina života, gledati razmišljati o onom što
je Ona u tim zgodama i nezgodama mislila i osjećala, te odlučiti nasljedovati vjeru, ufanje,
ljubav, pobožnost, poniznost, strpljivost, krotkost, čistoću, jakost, siromaštvo, ljubav prema
bližnjemu i ostale kreposti njezina prečistog Srca.
A te glavni događaji iz njezina života, kod kojih valja razmišljati o onom, što je Srce Marijino
osjećalo,  navode  se  u  litanijama  njenom  prečistom  Srcu.  Evo  ih  ukratko  donosimo,  pa
razmišljaj  što  je  Srce  Marijino  osjećalo:  kod  njezina  bezgrješnoga  začetka,  kod  njezina
poroda, kad su je Bogu u hramu prikazali, kad se s Josipom zaručila, kad joj je anđeo Gabrijel
navijestio da će postati Majka Sina Božjega; kad je u Betlehemu Sina svoga rodila, kad su
pastiri  Isusa pohodili,  kad su došla tri  kralja,  kad su Isusa obrezali,  kad je Isusa u hramu
prikazala i čula riječi starca Šimuna i proročice Ane, kod bijega u Egipat, u kući u Nazaretu,
kad je izgubila dvanaestogodišnjeg Isusa, kad je nastupio Isusov javni život, kod svadbe u
Kani Galilejskoj, za vrijeme javnoga života Isusova, za Isusove muke, kraj križa Isusova; kod
pokopa, uskrsnuća, ukazanja i uzašašća Isusova, kod silaska Duha Svetoga; za vrijeme njezina
cijeloga  života,  u  čas  njezine  smrti,  uznesenja  i  okrunjenja  u  Nebu;  za  vrijeme  njezina
kraljevanja i zapovijedanja u Nebu i na zemlji i pod zemljom.

29. Pitanje: Kako se može proširiti pobožnost prema prečistom Srcu Marijinu?
Odgovor:  Tako,  da  osobno  svjedočimo,  molimo  na  tu  nakanu,  druge,  osobito  grješnike
potičemo  da  traže  utočište  i  pomoć  kod  prečistog  Srca  Marijina;  da  propovijedamo  ili
propovijedi o Srcu Marijinu slušamo; da čitamo knjige koje o Mariji raspravljaju, te ih što
više možemo raširimo pa da tako i druge potaknemo da ih i oni čitaju; u tu svrhu možeš i ovu
knjižicu širiti; da se upišemo u njezine bratovštine te druge na to potičemo.

9. POTICAJNI PRIMJERI ZA ŠTOVANJE I POBOŽNOST MARIJI

1. U gradu Guadalajaru u Meksiku neki član masonske lože je bio na umoru. Katolik
samim pristupom u masonsku organizaciju je ekskomuniciran iz Katoličke Crkve, pa ipak on
bi se mogao pokajati za svoje grijehe i odbaciti zabludu. Zbog toga su dvojica drugih masona
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članova lože brižno bdjeli da se umirućem ne bi približio neki svećenik. Susjedi znajući da je
bolesnik na umoru obavijeste don. Gamesa, salezijanca koji bijaše svet i hrabar svećenik te se
nije zaustavljao ni pred bilo kakvim poteškoćama. Don. Games koji je poznavao situaciju u
kući odluči pohoditi umirućega.
Obukao je se u civilno odijelo,  od poznanika posudio pištolj,  a potajno je  u džepu nosio
Presveti Oltarski Sakrament i štolu. Tako obučen pokuca na vrata kuće umirućega. Dvojica
masona dođoše otvoriti a on im reče: "Šalje me šef, želi da se malo odmorite i odete nešto
popiti, ja ću vas zamijeniti". Njih dvojica pristadoše opominjući ga riječima: "Pazi da ne dođe
neki svećenik i sve upropasti". "Ne brinite nadoda don Games pokazujući im pištolj- ako se
tko približi dobro ću ga dočekati". Čim su dvojica otišla svećenik priđe umirućem i reče: "Ja
sam don Games, svećenik, došao sam ti dati mogućnost da se ispovjediš f pričestiš. Želiš li
to?" 
"O da, oče!" odgovori on. "Ma šta si učinio- nastavi don. Games- čime si zaslužio ovu tako
veliku milost"? Umirući nastavi:"O blagoslovljen Gospodin Isus Krist i njegova sveta Majka
Marija. Bili su vjerni svome obećanju. Kad sam bio mladić obavio sam pobožnost 9 prvih
petaka Presvetom Srcu Isusovu i 5 prvih subota Bezgrešnom Srcu Marijinu i oni nisu na mene
zaboravili u času moje smrti". Don Games ispovijedi i pričesti umirućega, zatim ga nagovori
da mu on napiše dvije izjave da se odriče masonerije i da želi umrijeti kao član Katoličke
Crkve na što ovaj spremno pristade i potpisa izjave. Svećenik pozdravi bolesnika, blagoslovi
ga, jednu izjavu ostavi na stolu u kuhinji a drugu ponese sa sobom.
Kad su se dvojica masona vratila  i  vidjela  umirućega kako zaziva i  slavi Boga te  kad su
pročitali izjavu shvatili su da su bili izigrani te su bijesni napustili kuću, a don Games se tada
vratio obučen u svećeničke haljine i sve do smrti je asistirao umirućega.  (Tekst objavljen u
Periodico del santuario del Sacro Cuore di Bologna, 1. 6.1980. Sam don Games je autoru
članka don Berettu 1964 ispričao događaj koji se dugo prepričavao među salezijancima u
Meksiku).

2. Dvojica mladića iz plemićke obitelji su bila u Madridu. Uzajamno su se poticali na
neuredan život pun poroka. Neki od njih jedne večeri u snu vidje drugog kako je bio zarobljen
od nekih crnih ljudi koji su ga vodili u oluju. Htjeli su zarobiti i njega, ali on se utječe Mariji i
učini zavjet da će postati redovnikom, i vidje da ga ti ljudi ostaviše. Zatim vidje Isusa ljutitoga
na prijestolju i Mariju kako je za njega molila milost. Kad je prijatelj došao da ga potraži on
mu sve ispripovjedi ali ovaj se stade izrugivati.

Nekoliko dana nakon toga razbojnici  ga u zasjedi dočekaše i  ubiše. Mladić koji  je
imao san kad je vidio da se zlokobna naslućivanja ostvaruju je sve prodao i odlučio ispuniti
svoj zavjet. Ali umjesto da novac dadne siromasima potroši ga na nepriličan način. Tada je
imao drugi san. činilo mu se da je vidio otvoreni pakao i Božanskog suca kako je spreman
osuditi ga. On se ponovno uteče Mariji i ona ga ponovno oslobodi. On ponovno ozdravi ali
nastavi živjeti gore nego prije. Božja milost ga je još jedanput potakla i on se ispovjedi kod
patera Franje Perlina, isusovca i obeća mu da će se obratiti,  ali ne održa obećanje. Nakon
određenog vremena isti pater uđe u neku drugu bolnicu i vidje istog mladića a ovaj očajnički
uskliknu: " Ah jadnog li mene, moji poroci i grijesi su me doveli do ovog stanja i evo padam u
Pakao". I rekavši to odmah izdahnu a da pater Perlin mu nije mogao pomoći.

3. U Njemačkoj  neki zločinac osuđen na smrt ne htjede se ispovjediti.  Jedan pater
isusovac koji bio prisutan izvršenju njegove kazne je na sve načine pokušavao prisiliti ga za
ispovijed, ali je vidio da samo gubi vrijeme. Tada mu predloži da skupa izmole jednu Zdravo
Mariju na što osuđenik pristade. Čim su završili molitvu osuđenik poče gorko plakati, zatraži
da se ispovijedi  i  pođe u susret  smrti  sa  Marijinom sličicom u zagrljaju  koju mu je  dao
pobožni isusovac.

4. Pripovjeda bi. Alan daje neka gospođa Nedjeljka često molila Krunicu, ali nakon
nekog vremena napusti molitvu i pade u siromaštvo. Jednoga dana iz očaja zadade sama sebi
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tri udarca nožem. I dok je umirala đavli su joj se ukazali htijući je odvući u Pakao, ali joj se
ukaza i Gospa te joj reče: "Kćeri moja ti si zaboravila na mene, ali ja nisam zaboravila na tebe
zbog onih Krunica koje si izmolila. Ako obećaš da ćeš nastaviti moliti Krunicu, izmoliti ću ti
zdravlje  i  povratak materijalnog blagostanja".  Ona odmah pristade,  ozdravi  i  obnovi  se  u
pobožnosti molitve svete Krunice. Ostala je vjerna do smrti i sveto je preminula u Gospodinu.
( Primjeri 2 - 4 su preuzeti i: knjige Sv. Alfons Marija de Liguori. Le glorie di Maria, Catania
1957, st.338- 342.)
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